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INZERCEVelké věci začínají úsměvem
Čistě elektrický ID. BUZZ

Dojezd až 420 km 
na jedno nabití

Základní zavazadlový 
prostor 1 100 l

30 min. nabíjení
z 5 % na 80 % při příkonu 170 kW

Nový ID. Buzz přichází i do vaší rodiny. A s ním i odkaz legendárního Transporteru první generace v kombinaci 
s nejmodernějšími technologiemi a inovativními funkcemi: Travel Assist s automatickým udržováním vozu 
v jízdním pruhu Lane Assist, Park Assist Plus s paměťovou funkcí autonomního parkování a LED Matrix 
světlomety IQ. Light. S dojezdem až 423 km (dle WLTP) je tenhle vůz dokonale připraven na všechny 
vaše velké plány. Tak si u svého prodejce Volkswagen Užitkové vozy objednejte zkušební jízdu.

Spotřeba elektřiny v kWh / 100 km dle WLTP: 20,3–22,3; emise CO₂ v g/km: 0. 
Zobrazen je vůz s výbavou na přání.

Autorizovaný prodejce Volkswagen 

AUTOSALON Manfred Schöner
Ke Hřbitovu 1, 350 02 Cheb, Tel.: (+420) 354 547 810
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01 CENA MĚSTA A ČESTNÉ OBČANSTVÍ

Slavnostní zahájení lázeňské sezony je každoročně příleži-
tostí předat nejvyšší městská ocenění – Cenu města Karlo-
vy Vary za rok 2023 a čestné občanství v roce 2024. Auto-
rem snímku na titulní straně je Film Servis festival Karlovy 
Vary, více se dočtete na stranách 5 až 7. 

12

08

Vážení a milí spoluobčané,
červnové vydání našeho periodika je částečně 
retrospektivou vrcholné události května, tedy 
Zahájení lázeňské sezony 2024, částečně také 
průvodcem spoustou akcí, které můžete zažít 
v  červnu. A  že jich je nepočítaně. Nejatraktiv-
nější akce května a  června propojuje jedna 
mimořádná osobnost, které jsme s radostí vě-
novali titulní stránku. Jiří Bartoška - od květ-
na čestný občan našeho města a  tři desetiletí 
prezident Mezinárodního fi lmového festivalu 
Karlovy Vary, který vypukne na konci června. 
Bylo mi nesmírnou ctí předat Jiřímu Bartoškovi 
v průběhu oslav Zahájení lázeňské sezony 2024 
jedno z nejvyšších městských ocenění, čestné 
občanství města. S neméně velkou radostí jsem 
rovněž měla tu čest předat Cenu města Karlovy 
Vary legendě karlovarské atletiky Jaroslavu Vé-
brovi st. a Rotary klubu Karlovy Vary, který dlou-
hodobě podporuje řadu organizací a akcí nejen 
v našem městě. Všem těmto laureátům věnuje-
me prostor na následujících stránkách, jimiž si 
start nové lázeňské sezony připomínáme.
Červen je tradičně měsícem se spoustou atrak-
tivních akcí. Ráda bych vás pozvala na otevření 
zbrusu nového trailparku v  lázeňských lesích, 
na populární Den záchranářů, na přehlídku ta-
lentovaných dětí ZUŠ Open nebo na zábavný 
den s  poskytovateli sociálních služeb „Pomá-
hejme s  radostí“. Vše pak vyvrcholí fi lmovým 
festivalem. Ať už patříte mezi fi lmové nadšence, 
nebo si vybíráte z  mnoha doprovodných akcí, 
či si jen užíváte unikátní atmosféru pulsujícího 
města, věřím, že bude festival i letos velkým zá-
žitkem. Z našeho pohledu jde sice o deset velmi 
náročných dní, ale s  ohromným a  pozitivním 
dopadem na věhlas a ekonomiku města.
Když už je řeč o  penězích, chtěla bych se 
dotknout ještě jednoho tématu a  tím je daň 
z  nemovitosti. Mnohé z  vás překvapila částka 
na složence a  citelný nárůst této daně. Ráda 
bych vám vysvětlila, že tento nárůst není vý-
sledkem rozhodnutí města. Místní koefi cient, 
který si stanovují jednotlivá města a obce, jsme 
neměnili, nezvyšovali. Vyšší částka na složen-
kách je důsledkem vládou zvýšeného základu 
daně. S tímto krokem jsme již v loňském roce 
opakovaně vyslovovali nesouhlas, a  to i  spo-
lu s  ostatními samosprávami a  Svazem měst 
a  obcí. Vláda naše hlasy nevyslyšela a  základ 
daně zvýšila. 
Abych ale nekončila negativně, popřeji vám na 
závěr krásné jarní a letní dny, pokud už v červ-
nu míříte na dovolenou, přeji šťastnou cestu 
a  stejně šťastný návrat. A  nezapomeňte, že 
i v Karlových Varech je krásně. 

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA
primátorka Karlových Varů

08 UBYTOVNA DRAHOMÍRA SE PROMĚNÍ 

V BYTOVÝ DŮM

Ubytovna Drahomíra, objekt v nedobrém technic-
kém stavu a nechvalnou pověstí, má velkou šanci 
na proměnu. Město ji chce přebudovat na bytový 
dům s devíti desítkami bytů, které budou spadat 
do kategorie dostupného nájemného bydlení.

09 DRAHOVICKÝ MOST SE PROBOUZÍ K ŽIVOTU

Drahovický most, který v anketě Město sobě do-
stal od karlovarské veřejnosti nejvíce hlasů jakožto 
nejvhodnější místo na proměnu, v pátek 10. květ-
na 2024 ožil pod pár stovkami návštěvníků.

10 TRAIL U GOETHOVY ROZHLEDNY 

OTEVŘEME 8. ČERVNA

Budování trasy pro sjezd horských kol započalo 
v roce 2022. Její začátek je u Goethovy rozhledny 
a bukovým porostem se vine až k lesní cestě nad 
ulicí Hřbitovní. Zahájení provozu bude 8. června 
spojeno se slavnostním přestřižením pásky a do-
provodným programem.

12 STRÁŽNÍCI MAJÍ NA POHLEDÁVKY 

ÚČINNÝ NÁSTROJ

Jak vyřešit problém s neuhrazenými pohledávkami 
vůči městu? To se rozhodli řešit karlovarští stráž-
níci ve spolupráci s  magistrátem města v  rámci 
svého oprávnění, které začali využívat v  březnu 
letošního roku.

24 BEETHOVENOVY DNY S KSO

Klavírista Tomáš Kačo, současný i  bývalý šéfdi-
rigent Ondřej Vrabec a  Jan Kučera… Tato velká 
jména naplní červnový program Karlovarského 
symfonického orchestru, který je každoročně ne-
odmyslitelně spjatý s hudebním festivalem Beet-
hovenovy dny.

30 SPORTOVCI ROKU 2023

Celkem devatenáct jednotlivců, čtyři sportovní 
kolektivy, dva hendikepovaní sportovci, jeden tre-
nér a  jedna osobnost si vysloužili titul Nejúspěš-
nější sportovec města a  okresu Karlovy Vary za 
rok 2023. Slavnostní vyhlášení ankety proběhlo 
11. dubna 2024 v Parkhotelu Richmond.
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DEN VÍTĚZSTVÍ A PIETNÍM AKT 

U PAMÁTNÍKU OBĚTEM VÁLEK

Také v Karlových Varech si lidé 8. května připomně-
li 79. výročí konce II. světové války – Den vítězství. 
Město při pietním aktu u  památníku obětem válek 
před Thermalem zastupoval náměstek primátorky 
Lubomír Kovář.

PŘEMOSTĚNÍ NA CYKLOSTEZCE 

DO SVATOŠSKÝCH SKAL JE UZAVŘENÉ

Lávka v  ulici U  Brodu v  Tašovicích je uzavřená. 
Přemostění Ohře na oblíbené cyklostezce do Sva-
tošských skal potřebovalo nutně rozsáhlou opravu 
a ta je již v plném proudu. Práce je možné provádět 
pouze za příznivých klimatických podmínek, tedy 
za sucha a  tepla. Proto byla zahájena na začátku 
května. Je potřeba vyměnit dřevěná prkna a  další 
dřevěné prvky a  kompletně očistit a  opravit proti-
korozní ochranu konstrukce lávky, ošetřit korozí 
napadené závity. Město udělá maximu pro co nej-
rychlejší průběh oprav a opětovné otevření. Po dobu 
uzavírky a opravy lávky v ulici U Brodu budou cyk-
listé, stejně jaké pěší turisté, muset volit cestu po 
stezce v Sokolské ulici v Tašovicích nebo přes Doubí 
a Svatošskou ulici, tedy po trasách s náročným pro-
fi lem a terénem.

VIZUÁL FILMOVÉHO FESTIVALU 

NESE ZNAKY HOTELU THERMAL

Vizuál k  58. ročníku Mezinárodního fi lmového fes-
tivalu Karlovy Vary připravilo tradičně Studio Najbrt. 
Jeho autory jsou designér Jonatan Kuna, animátor 
Zdeněk Trinkewitz a art director Aleš Najbrt. Inspirací 
byl zjednodušený půdorys hotelu Thermal. Výsled-
kem je abstraktní černobílý kód jednoho čtverce a tří 
kruhů. Festival letos odstartuje 28. června.

DÍVKA SE DŽBÁNEM SE VRÁTILA 

DO DVOŘÁKOVÝCH SADŮ

Do Dvořákových sadů se vrátila terakotová socha 
Dívky se džbánem karlovarského sochaře Františka 
Nonfrieda. Při minulém festivalu ji poničil neznámý 
vandal. Zrestaurovanou sochu převzal první náměs-
tek Martin Dušek od restaurátorky Heleny Jahodové.

ROZDÍLY MEZI MANGOU A KOMIKSY 

VYSVĚTLOVAL ZNÁMÝ YOUTUBER

Středeční odpoledne 24. dubna bylo pro milovníky 
japonského umění a  kultury výjimečné, knihovnu 
na Čankovské totiž navštívil známý youtuber Ta-
deáš „Meon“ Jojko. Moderovaná diskuze s mnoha 
místními nadšenci byla zaměřená na rozdíly mezi 
mangou a komiksy, stejně jako na zvláštnosti a výji-
mečnost japonské animované tvorby (anime). 

JAK NA ÚKLID DOMOVA, KTERÝ NEVYČERPÁVÁ

Zajímá vás, jak domácnost udržovat, aby úklid nebyl 
vyčerpávající? Jak na udržitelnou domácnost a na 
vědomé nákupy? A hlavně Jak nemít tolik uklizeno, 
ale být víc v  pohodě? Proč je Michaela Mrázková, 
jedna z  prvních certifi kovaných konzultantek me-
tody KonMari (japonské spisovatelky a  poradkyně 
v  oboru úklidu a  minimalistického životního stylu 
Marie Kondo) a autorka holistického konceptu Léči-
vý úklid velice oblíbená u mladé generace, to může-
te zjistit v úterý 18. června od 16.00 hodin na adrese 
Hory 16. Vstup na seminář z  cyklu Sladění rodiny 
a práce je zdarma.

PROBĚHLA PRVNÍ DRAŽBA 

OPUŠTĚNÝCH VOZIDEL

Díky novele zákona mohou města a  obce řešit 
opuštěná vozidla na svých ulicích účinněji. V březnu 
město uspořádalo první dražbu opuštěných vozidel. 
Dražilo se 22 vozů v různém stavu, dražba vynesla 
32 500 korun. V dražbách chce město pokračovat 
i v budoucnu.

NA DOSTIHOVÉ ZÁVODIŠTĚ 

SE VRACÍ VÝSTAVA PSŮ

Dostihové závodiště bude 1. června hostit Karlovar-
skou krajskou výstavu psů. Loni představila 458 psů 
111 plemen a  hojná účast se očekává také nyní. 
Soutěžit se bude o  tituly nejkrásnějšího psa v  ka-
tegorii, nejlepšího mladého psa, nejlepšího veterána 
nebo mladého vystavovatele. Návštěvníci se mohou 
těšit i na další na soutěže, dílničky pro děti, malování 
na obličej nebo prodejní stánky s psími potřebami, 
hračkami, oblečky či speciálními krmivy.

ZKUSTE SI ZÁVOD V ORIENTAČNÍM BĚHU

V  nově zmapovaných lesích poblíž Andělské Hory 
pořádá oddíl Orientačního běhu Slovan Karlovy Vary 
15. a 16. června závody v orientačním běhu. Zabě-
hat si můžete ve své věkové kategorii, zkusit můžete 
i trať pro začátečníky nebo si zazávodit společně se 
svým potomkem. Sobotní i nedělní klání odstartuje 
v 10.00 hodin, prezentace bude v den závodu u ryb-
níka u chatové osady Andělská hora. Více informací 
najdete na www.skvob.cz

KINO ČAS PROŠLO NEJVĚTŠÍ OBNOVOU ZA PO-

SLEDNÍCH 20 LET

Kino Čas prošlo v uplynulých měsících největší ob-
novou za posledních 20 let, změnila se barva sálu 
z modré na vínovou, nové je i předsálí kina, plátno, 
projektor i používaná 3D technologie. Kino je tak při-
praveno nejen na standardní premiérový provoz, ale 
i na 58. ročník fi lmového festivalu.

V  PÁTEK 7. ČERVNA NEBUDE NA MAGISTRÁTU 

ÚŘEDNÍ DEN

Z důvodu zajištění voleb do Evropského parlamentu 
nebude v pátek 7. června na Magistrátu města Kar-
lovy Vary úřední den pro veřejnost. Oddělení občan-
ských průkazů a cestovních dokladů bude vydávat 
pouze již hotové doklady.
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Zahájením lázeňské 
sezony ožilo celé město

Zahájení lázeňské sezony 2024 v  Karlových 

Varech bylo opět velkolepé. Po celý víkend 

město žilo zábavou všeho druhu. Vybrané 

osobnosti převzaly nejvyšší městská ocenění, 

dorazil i  král Karel IV. Mezi nejatraktivnější 

a  nejnavštěvovanější akce víkendu patřilo 

vedle koncertů předních českých interpretů 

tradiční žehnání pramenům, které celebroval 

papežský nuncius Jude Thaddeus Okolo, prů-

vod Karla IV. s chotí, rytíři, zbrojnoši a dvorní-

mi dámami a  módní přehlídka přední české 

návrhářky Beaty Rajské.

Děkujeme všem partnerům vrcholné kulturně společenské akce za spolupráci a podporu.
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Slavnostní zahájení lázeňské sezony je ka-

ždoročně příležitostí předat nejvyšší měst-

ská ocenění – Cenu města Karlovy Vary za 

rok 2023 a čestné občanství v roce 2024. 

Této pocty se v rámci Slavnostního večera měs-
ta, který se odehrál v Císařských lázních, dostalo 
vybraným osobnostem, jež jsou svým životem 
spjaty s naším městem a svým dílem a aktivita-
mi se zasloužily o šíření věhlasu Karlových Varů. 
Ocenění laureátům předala primátorka města 
Karlovy Vary Andrea Pfeffer Ferklová. 
Cenu města za rok 2023 získali Jaroslav Vébr 
st. za celoživotní rozvoj sportovní činnosti v Kar-
lových Varech a Rotary klub Karlovy Vary za ne-
zištnou podporu a propagaci města a místních 
zájmových organizací, zejména v oblasti doná-
torství a kultury. 
Nositelem čestného občanství města se stal 
prezident Mezinárodního fi lmového festivalu 
Karlovy Vary Jiří Bartoška. Jde o poděkování za 
jeho dlouholetou práci ve prospěch města Kar-
lovy Vary. 

CENA MĚSTA KARLOVY VARY ZA ROK 2023

Jaroslav Vébr st.

- patří mezi nejvýraznější postavy králov-
ny sportu – atletiky nejen v  Karlových Varech. 
Jako špičkový sprinter vybojoval pro Karlovy 

Vary řadu úspěchů zejména v disciplínách 100 
a  200 metrů, pyšní se mimo jiné dvěma tituly 
Mistra republiky ve štafetě, na kontě má mno-

ho reprezentačních startů a fi nálových umístění 
na mezinárodních závodech. Již v  období své 
aktivní závodnické kariéry působil i  v  místním 
atletickém klubu jako funkcionář, později získal 
kvalifi kaci a následně i velké renomé jako trenér 
a rozhodčí Českého atletického svazu. Mezi lety 
1984 a 1994 působil jako předseda atletického 
klubu AC Start Karlovy Vary, v  té době jednoho 
z nejúspěšnějších atletických oddílů v republice. 
Podílel se na organizaci velkých atletických zá-
vodů v Karlových Varech, ať už v roli ředitele či 
v pozici hlavního rozhodčího závodů. V této roli 
působí na atletických soutěžích dodnes. Zároveň 
je velkým a  zapáleným fanouškem nejen atle-
tiky, ale také hokeje, fl orbalu a dalších sportů. 
Cenu města Karlovy Vary za rok 2023 získal 
Jaroslav Vébr st. za celoživotní rozvoj sportovní 
činnosti v Karlových Varech.

CENA MĚSTA KARLOVY VARY ZA ROK 2023

Rotary klub Karlovy Vary, z. s. 

- je součástí nejstarší mezinárodní klubové or-
ganizace na světě Rotary International a naplňu-
je hlavní myšlenku této organizace vyjádřenou 
mottem „Služba na prvním místě“. Karlovarský 
Rotary klub byl založen v roce 1926. Naplněním 
této myšlenky je řada aktivit a projektů, na kte-
rých se Rotary klub v posledních desítkách let 
podílel. Jedná se například o vybudování spor-

Cenu města za rok 2023 získali 
Jaroslav Vébr a Rotary klub, 
čestným občanem je Jiří Bartoška
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tovního hřiště SOS vesničky v Doubí, fi nanční či 
organizační podporu při obnově historické bu-
dovy Karlovarského městského divadla, aktivit 
Dětského orchestru Základní umělecké školy 
Antonína Dvořáka, Junáků nebo slabozrakých 
osob. Své donátorské aktivity neomezuje pouze 
na město Karlovy Vary. Podporuje mnohé sub-
jekty v  celém regionu, České republice i  v  za-
hraničí. Mezi významné počiny Rotary klubu 
Karlovy Vary patří také například obnova reliéfu 
pomníku Ludvíka van Beethovena či instalace 
pamětních desek, které připomínají práci publi-
cisty Vladimíra Jáchymovského, novinářky Anny 
Fiedlerové i pobyty T. G. Masaryka v Karlových 
Varech. Jedním z největších počinů karlovarské-
ho Rotary klubu je iniciace projektu „Jezdecká 
socha Karla IV.“, dnešní obdivované dominanty 
Divadelního náměstí v  Karlových Varech, která 
byla pořízena výhradně z veřejné sbírky a sou-
kromých prostředků. 
Cenu města Karlovy Vary za rok 2023 získal spo-
lek Rotary klub Karlovy Vary za nezištnou pod-
poru a propagaci města Karlovy Vary a místních 
zájmových organizací, zejména v oblasti doná-
torství a kultury.

ČESTNÉ OBČANSTVÍ MĚSTA 

KARLOVY VARY V ROCE 2024

Jiří Bartoška

- jedna z  nejvýznamnějších osobností české 
kulturní scény, přední divadelní, televizní a  fi l-
mový herec, držitel fi lmového ocenění Český 
lev a  od roku 1994 prezident Mezinárodního 
fi lmového festivalu v Karlových Varech. Před 30 
lety stanul v  čele pořadatelského týmu a  spo-
lu s  uměleckou ředitelkou Evou Zaoralovou 

se zasloužil o  záchranu festivalu v  Karlových 
Varech. Společně velmi rychle vybudovali pře-
hlídku s neopakovatelnou atmosférou, vysokým 
uměleckým i  společenským kreditem. Renomé 
karlovarského festivalu dokládá každoroční 
ohromný zájem ze strany fi lmových osobností, 
společností i diváků. Mezinárodní fi lmový festi-
val v Karlových Varech je dnes vysoce hodnocen 
nejen jako přehlídka kvalitní kinematografi e, ale 
také jako událost s těmi nejlepšími podmínkami 
pro fi lmové diváky, jako festival s širokým dopro-
vodným programem po celém městě. Karlových 

Varům se tak díky fi lmovému festivalu dostává 
obrovské publicity po celém světě a  ohromný 
pozitivní dopad má konání přehlídky na rovněž 
místní ekonomiku. Na tom všem má prezident 
Mezinárodního fi lmového festivalu Jiří Bartoška 
jako nedílná tvář festivalu mimořádný podíl, kte-
rý zaslouží naše uznání.
Čestné občanství bylo panu Jiřímu Bartoškovi 
uděleno jako mimořádný výraz úcty a poděko-
vání za dlouholetou práci ve prospěch města 
Karlovy Vary, o kterou se zasloužil jako prezident 
Mezinárodního fi lmového Festivalu Karlovy Vary.
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

B l o k o v é  č i š t ě n í  v   č e r v n u
3. 6. Komunikace: Rosnice – Čankov, Ke Hřišti, 
Šeříková, Na Výfuku, K  Zahradám, Jezerní, p.
p.č.573/1 za kostelem, Na Výsluní
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV., Sadová (od 
mostu ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, 
nábřeží J. Palacha, Chebský most, náměstí Repub-
liky, U Spořitelny 
4. 6. Komunikace: Počerny, Chodovská, Starorol-
ská, Cihelní 
5. 6. Komunikace: Úzká, Sopečná, Slovanská, Be-
nátská, U Ohře, Řadová, Česká, Šikmá, Hradištní, 
U Brodu
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní sta-
nice MHD
6. 6. Komunikace: Pražská silnice (část Na Vyhlíd-
ce-k č. p. 601/47), K Letišti
7. 6. Komunikace: Sokolská, Jahodová, Svatoš-
ská, Souběžná, Šípková, U  Dětské vesničky, Ke-
řová, Horní alej, U  Ovčárny, U  Kolny, Myslivecká 
- část, Spálená - část, Cihelny
10. 6. Komunikace: Žižkova, Husova, Nerudova, 
Svobodova
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV., Sadová (od 
mostu ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, 
nábřeží J. Palacha, Chebský most, náměstí Repub-
liky
11. 6. Komunikace: Dlouhá, Krátká, Příčná, Luční, 
Na Výhledě, Holečkova, Rybářská 
12. 6. Komunikace: Nákladní (včetně Horního ná-

draží, bez parkoviště) U Solivárny, Ostrovský most, 
Jáchymovská (část Sedlecká-Nákladní)
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní sta-
nice MHD
13. 6. Komunikace: Třeboňská, Českých bratří, 
Hraniční, Mlýnská
14. 6. Komunikace: Dobrovského, Jedlová, Party-
zánská, Horní, Slezská, Korunní, Dykova, Akátová, 
Sukova, V Polích, Větrná
17. 6. Komunikace: B. Němcové, Švermova, Vrch-
lického (část od 5. května), 5. května (část pod Li-
dickou), Anglická, Rumunská
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV., Sadová (od 
mostu ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, 
nábřeží J. Palacha, Chebský most, náměstí Repub-
liky
18. 6. Komunikace: Krušnohorská, Chomutovská, 
Ostrovská, Jáchymovská (část od Sedlecké směr 
Otovice), Železná (část k autoservisu)
19. 6. Komunikace: Čertův ostrov: nábř. Jana Pa-
lacha, Koptova, Karla Čapka, Foersterova, Jateční
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní sta-
nice MHD
20. 6. Parkoviště: Gagarinova u OD Jednota, Ga-
garinova u  domů č. p. 513/28, 506/20, 515/32, 

u křiž. Maďarská - Gagarinova, Národní u domů č. 
p. 527/34, 528/36, Lidická u  budovy Policie ČR, 
St. Kysibelská Pod Rozvodnou, St. Kysibelská za 
domem Východní 1-19, Úvalská 36 (za ubytovnou), 
nám. Emy Destinové naproti č. p. 9 
21. 6. Komunikace: Kostelní, Rolavská, Pod Sva-
hem, Nezvalova, Javorová, Jabloňová, Palackého, 
Spojovací
24. 6. Komunikace: Svahová, Moskevská (část 
MP - Kr. Jiřího), Krále Jiřího (část Dr. D. Bechera 
– Svahová), Dr. Janatky, Dr. Engla, Bělehradská, 
Jaltská, nám. Dr. M. Horákové
Noční mytí: I. P. Pavlova, Karla IV., Sadová (od 
mostu ke Kriváni), Zahradní, nábřeží Osvobození, 
nábř. J. Palacha, Chebský most, nám. Republiky
25. 6. Komunikace: Jugoslávská, Bulharská, Ho-
rova, Varšavská (část Jugoslávská – nábř. Osvo-
bození)
26. 6. Komunikace: Krále Jiřího, Poděbradská, 
Křižíkova, Petra Velikého, Pod Jelením skokem, 
Sadová
Noční mytí: Varšavská včetně podchodu u Beche-
rovky, T. G. Masaryka u Becherovky, Dr. D. Bechera 
(část od křižovatky s ul. Moskevská k ul. Bělehrad-
ské), křižovatka Zeyerova s  Varšavskou, Horova 
včetně spojky s Varšavskou, hlavní přestupní sta-
nice MHD
27. 6. Komunikace: Požární, Mládežnická, U Kou-
paliště, Čankovská
28. 6. Komunikace: Národní (část ke středisku), 
nám. Karla Sabiny, Blahoslavova, Východní – směr 
k Dallasu, Stará Kysibelská, Úvalská, Waldertova

Ubytovna Drahomíra, objekt v nedobrém tech-

nickém stavu a nechvalnou pověstí, má velkou 

šanci na proměnu. Město ji chce přebudovat 

na bytový dům s devíti desítkami bytů, které 

budou spadat do kategorie dostupného ná-

jemného bydlení. Projekt je zatím v adminis-

trativní přípravě.

„Naší ambicí je nevzhlednou ubytovnu přestavět 
na moderní bytový dům s  kapacitním parkova-
cím domem v přilehlém svahu. Do konce června 
budeme mít k  dispozici projekt pro územní roz-
hodnutí, zároveň pracujeme na přípravě podkladů 
pro změnu územního plánu, která je pro realizaci 
v  tomto území nezbytná. Následně připravíme 
všechny stupně projektové dokumentace, aby-
chom získali stavební povolení,“ popisuje fázi 
příprav náměstek primátorky Miroslav Vaněk. 
Finance na realizaci přestavby Drahomíry plánuje 
město získat z dotačních programů. „Státní fond 
podpory investic bude na podzim vyhlašovat vý-
zvu na podporu dostupného bydlení a revitalizaci 
starých panelových domů a my napínáme všech-
ny síly k tomu, abychom byli připraveni, tedy měli 
zpracovaný projekt, platné stavební povolení. To 
jsou podmínky nutné k tomu, abychom se o dotaci 
mohli ucházet. Pevně věřím, že se nám to podaří, 
protože tento náš záměr přesně naplňuje podstatu 

dostupného nájemného bydlení,“ uvádí Miroslav 
Vaněk. 
Všechny byty v  objektu Drahomíry zůstanou 
v majetku města a budou byty nájemními. Přida-
nou hodnotou tohoto bytového komplexu je řešení 
parkování. Ve svahu pod současnou ubytovnou 
bude vybudován třípodlažní parkovací dům s ka-
pacitou 148 míst. Před budovou bude navíc vy-
tvořena další parkovací plocha pro 33 aut. „Tím 
je náš projekt určitě hodně zajímavý, protože řeší 

bydlení i parkování zároveň, navíc jdeme nad rá-
mec dnešní normy a vybudujeme v průměru té-
měř dvě parkovací místa na jednu bytovou jednot-
ku. Bonusem je fakt, že Drahomíra leží v nádherné 
lokalitě s kompletní infrastrukturou a občanským 
vybavení v dosahu,“ upozorňuje náměstek primá-
torky. Město zároveň připraví pravidla pro přidělo-
vání městských nájemních bytů, a to nejen v Dra-
homíře. Aby byl zachován charakter dostupného 
bydlení, bude kritérií pro výběr několik. 

Šance pro Drahomíru a obyvatele města. 
Ubytovna se promění v moderní bytový dům

Budoucí bytový dům Drahomíra nabídne ve 
dvou částech celkem 90 bytových jednotek ve 
čtyřech velikostech, 7 bytů 1+kk, 69 jednotek 
2+kk, 12 ve velikosti 3+kk a dva byty 4+kk.
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KAM KV°

Drahovický most, který v  anketě Město sobě 

dostal od karlovarské veřejnosti nejvíce hla-

sů jakožto nejvhodnější místo na proměnu, 

v pátek 10. května 2024 ožil pod pár stovka-

mi návštěvníků. Kancelář architektury města 

Karlovy Vary (KAM KV) touto akcí ukázala, jaký 

potenciál tento veřejný prostor má a nastínila 

zájemcům jeho budoucí podobu, která se plá-

nuje realizovat ještě v  tomto roce. Kromě vý-

tvarných aktivit nejen pro školy a děti byl při-

praven i další kulturní program a ukázka toho, 

že gastroprovoz by na tomto místě také našel 

v budoucnu své uplatnění. 

„Přes most prochází důležité pěší a  cyklistické 
trasy, kde se setkávají turisté i místní. Nový mo-
biliář na mostě, tedy lavičky, sedátka, květináče 
a další, bude multifunkční a nabídne obyvatelům 
odpočinek i  zábavu,“ řekl Petr Bursík, uvolněný 
radní města Karlovy Vary a doplnil, že se také po-
čítá s  umístěním venkovní galerie, která přinese 
umění do veřejného prostoru. Plánuje se i výměna 
povrchu a nová malba inspirovaná kresbami ná-
vštěvníků. V dalších fázích vývoje tohoto prostoru 
může být umístěna i prodejna drobného občerst-

vení, jako je kavárna umístěná na mostě.
„Páteční den na Drahovickém mostě zahájili stu-
denti Prvního českého gymnázia v Karlových Va-
rech a následně studenti Základní umělecké školy 
Antonína Dvořáka Karlovy Vary, kteří se zapojili do 
malby sprejovými barvami na povrch mostu. Na ně 
pak navázali další návštěvníci, kteří si tuto výtvar-
nou zábavnou aktivitu vyzkoušeli také. Motivací 
jim k tomu byl i fakt, že malby z proběhlé akce po-
slouží jako zadání grafi kovi, který z těchto motivů 
vytvoří fi nální grafi cký návrh malby, která společně 
s  herními prvky zůstane na mostě už natrvalo,“ 
uvedla Kateřina Fišerová, architektka z KAM KV. 
Slunečné odpoledne pak zpříjemnilo vystoupení 
taneční skupiny The Femme, které předvedlo svou 
závodní formaci tanečnic od 6 do 12 let, slam poet-
ry, tedy poezii ve veřejném prostoru Tukana a Hon-
zy Dibitanzla a o občerstvení se postaralo místní 
populární Gelato Karlovy Vary. Všem vystupujícím 
děkujeme a  těšíme se, až se po rekonstrukci na 
mostě potkáme znovu a budeme si moci naplno 
společně užít všechny nové prvky, které nám most 
nabídne. Více fotografi í z  této vydařené akce na-
jdete na webu www.kamkv.cz nebo na Facebooku 
a Instagramu.  

Město sobě: Drahovický 
most se probouzí k životu

Konzultační hodiny KAM KV°

Každé první pondělí v měsíci (mimo státní 
svátky) od 15 do 17 hodin vám bude 
k dispozici celý tým Kanceláře architektury 
k dispozici pro Vaše dotazy k městským 
projektům. Máte-li náměty nebo otázky 
k tématu architektury či urbanismu ve 
městě, neváhejte se za námi zastavit. 
V červnu se na Vás budeme těšit v pondělí 
3. 6. 2024. Zájemcům se budeme věnovat 
v pořadí, v jakém dorazí. Rezervace termínu 
proto není nutná. Těšíme se na viděnou.
Výstava Česká cena za architekturu 2024

Přijďte si prohlédnout výstavu České ceny za 
architekturu 2024 konanou na náměstí Dr. 
M. Horákové v Karlových Varech. Výsledky 
práce architektů, kteří svá díla navrhli 
a dohlíželi na jejich realizaci, můžeme nalézt 
v každé části prostředí, v němž žijeme – tedy 
bydlíme, pracujeme nebo trávíme volný čas. 
Výstava bude ke zhlédnutí na náměstí Dr. M. 
Horákové (před Kanceláří architektury města 
Karlovy Vary) od 28. června - 30. července 
2024 kdykoli během dne, vstup zdarma.
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

Budování trasy pro sjezd horských kol zapo-

čalo v roce 2022. Její začátek je u Goethovy 

rozhledny a  bukovým porostem se vine až 

k lesní cestě nad ulicí Hřbitovní. Od rozhledny 

je odvozen také název trati – GOEtrail. Poprvé 

si ji cyklisté sjedou 8. června. Zahájení provo-

zu bude spojeno se slavnostním přestřižením 

pásky a doprovodným programem.

Po ofi ciálním otevření GOEtrailu (čtěte gétrejl) 
v 10:30 bude následovat exhibiční jízda profesio-
nálních jezdců, která se zopakuje ještě ve 13:30. 
Pro zkušené bikery budou výzvou náročné pře-
kážky sestavené formou da Vinciho mostu.
Při stavbě trailu se ale myslelo i  na začínající 
nebo méně odvážné jezdce. Každá překážka se 
dá objet trasou určenou cyklistům, kteří se na 
sjezdu teprve učí. Náročnost tras je označena 
stejně jako na sjezdovkách, tedy od modré po 
černou.

DOPROVODNÝ PROGRAM NABÍDNE POUČENÍ 

O SPRÁVNÉ VÝBAVĚ KOLA I CHOVÁNÍ NA 

TRAILU

Čemu se ale nevyhne žádný návštěvník GOE-
trailu, je řádné vybavení. Povinností je přilba, 

doporučené jsou chrániče kolen, loktů a páteře. 
Inspiraci pro doplnění výbavy najdete na stán-
ku Decathlonu, který zde představí nabídku kol 
a zajistí servis zdarma. Pro nejmenší návštěvníky 
připraví také doprovodné hry.
Jak na kole správně sedět, stát, jak udržet balanc 
nebo číst terén naučí zájemce jeden z tvůrců trai-
lu a  bike škola Jedem lesem. Výuka bezpečné 
a zábavné jízdy na trailech s Jedem lesem bude 
probíhat po celý den. Praktické informace o bez-
pečnosti doplní přednáška Horské záchranné 
služby ve 12 hod.

NA VRCHOL PŘIJEĎTE 

NA KOLE NEBO AUTOBUSEM

Zábavu dětem připraví také Dopravní podnik Kar-
lovy Vary. Zároveň zajistí dopravu autobusy z Trž-
nice, které přepraví cestující bez kol. Pro vyvezení 
cyklistů z konce trasy zpět ke Goethově vyhlídce 
poslouží cyklobusy, které budou mezi začátkem 
a koncem trasy jezdit po celý den. Časy odjezdů 
a  přesné informace o  dopravě budou uvedeny 
na www.llpkv.cz. Ke Goethově vyhlídce nebude 
možné přijet autem z důvodu nedostatku parko-
vacích míst a možné kolize s autobusy!
Po celý den mohou návštěvníci ochutnat speci-
ality ze zvěřiny, zahraje DJ Silentcut a v provozu 
bude i zip-line. Akce bude ukončena v 15 hodin. 

Martina Nentvichová

Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary

Trail u Goethovy rozhledny 
slavnostně otevřeme 8. června
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Od 25. června bude centrum lázeňských lesů 
na Linhartu obohaceno o  venkovní výstavu. Na 
fotografi ích doplněných odborným textem bude 
návštěvníkům představen způsob péče o  území 
Chráněné krajinné oblasti Slavkovský les, která 
v tomto roce slaví již 50 let od svého vyhlášení.

Tematicky se expozice zaměří na ukázku ochrany 
lokalit s výskytem vzácných druhů rostlin a zvířat, 
péče o minerální prameny nebo lesy, ale i obnovy 
vodního režimu či rašelinišť poškozených těžbou. 
Představí výsledky monitoringu netopýrů, ale 
i způsob boje s invazními (zavlečenými) druhy.

Výstava tedy představí přírodní bohatství chrá-
něného území, jehož jsou lázeňské lesy součástí, 
ale i  činnost Agentury ochrany přírody a krajiny 
České republiky, která zajišťuje správu oblasti.
Vernisáž proběhne ve 14 hodin a samotnou výsta-
vu můžete v areálu zhlédnout až do konce října.

Výstava věnovaná ochraně přírody 
bude k vidění v areálu Svatý Linhart
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MĚSTSKÁ POLICIE

Proběhlo setkání 

zástupců městských 

policií a Policie ČR
Posílení součinnosti v ob-
lasti výcviku bylo hlavním tématem dubnového 
setkání zástupců městských policií Karlovar-
ského kraje a Policie ČR. Nápad, který vznikl 
ve spolupráci mezi strážníky z Městské policie 
Karlovy Vary a Cheb, se ukázal jako velmi efek-
tivní a  také letos v něm budeme pokračovat. 
Součástí jednání bylo také „právní okénko“ 
karlovarského strážníka, který všem zúčast-
něným poskytl odpovědi na vznesené dotazy. 
Velmi zajímavá a  přínosná byla také diskuze 
starosty města Cheb s přítomnými veliteli.

Resuscitace ženy byla úspěšná
Tenhle příběh se začal psát už 10. března le-
tošního roku, ale my se o něj podělíme až teď 
a rádi. Byla neděle, do půlnoci chybělo pouze 
dvacet minut, když na služební telefon dorazi-
la žádost záchranné služby o poskytnutí blíže 
neurčené pomoci osobě. Hlídka tohle oznáme-
ní potvrzením přijala a vyjela do Drahovic. Do 
bytu pak strážníky nasměrovala před domem 
dcera ženy, kterou následně našli ležet v před-
síni na zemi. První pomoc se jí snažil poskyt-
nout zeť. Strážníci muže vystřídali, zahájili ne-
přímou srdeční masáž, za pomoci ambuvaku 
také umělé dýchání a  připravili přístroj AED, 
který provedl měření a následně doporučil vý-
boj. Poté strážníci opět pokračovali v nepřímé 
srdeční masáži a umělém dýchání, v pravidel-
ných intervalech se střídali a  to až do doby, 
kdy se u  ženy podařilo znovu obnovit životní 
funkce. Záchranářům, kteří dorazili na mís-
to během resuscitace, pomohla hlídka ženu 
uložit do evakuačních nosítek, snést a naložit 
do sanity. Tímto paní „L“ přejeme co nejrych-
lejší návrat do běžného života. A nám se opět 
potvrdilo, že opakované školení první pomoci 
je důležité. Ten pravý smysl ale pochopíte až 
v  momentě, kdy nepomáháte pouze umělé 
fi guríně, ale skutečnému člověku. V  loňském 
roce takto vyjeli strážníci na pomoc sedmkrát.

S problémovými bezdomovci 

pomohou asistenti
Polehávání zapáchajících bezdomovců ve Vří-
delní kolonádě, opakované obtěžování lázeň-
ských hostů žebráním a  mnohdy i  agresivní 
chování vůči zaměstnancům SPLZK generují 
téměř denní a  mnohdy opakované výjezdy 
strážníků. Nevymahatelnost práva však po-
dobná řešení činí jen málo efektivními. Tento 
mnohokrát v médiích zmiňovaný sociální pro-
blém netrápí jen Karlovy Vary, ale téměř celou 
republiku, efektivní nástroje však samospráva 
od státu stále nedostala. V Karlových Varech se 
rozhodlo vedení města a městská policie za-
pojit do řešení osvědčené asistenty prevence 
kriminality.

MĚSTSKÁ POLICIE

Primátorka města spolu s velitelem Městské po-
licie Karlovy Vary ocenili za dlouholetou dobrou 
službu členy městské policie - za 30 let služby 
velitele pořádkové služby Jindřicha Láta a IT tech-
nika Daniela Schlossera, zástupce velitele měst-
ské policie Jana Trojáčka za 20 let služby. Setkání 
se bohužel nemohl zúčastnit další z  „třicátníků“ 

Libor Szebenyi. Velitel Marcel Vlasák při této příle-
žitosti připomněl, že 5. května uplynulo 32 let od 
založení Městské policie Karlovy Vary, a zároveň 
to bylo shodou okolností rovných 2000 dnů, co se 
vrchní velitelkou městské policie (a primátorkou) 
stala Andrea Pfeffer Ferklová, což strvdil předáním 
zvláštní pamětní plakety městské policie. 

Ocenění strážníků 
za dlouholetou službu

Strážníci mají pro uhrazení

pohledávek účinný nástroj
Jak vyřešit problém s neuhrazenými pohledáv-
kami vůči městu? To se rozhodli řešit karlovar-
ští strážníci ve spolupráci s magistrátem města 
v  rámci svého oprávnění, které začali využívat 
v březnu letošního roku.
O čem je řeč? O řidičích nebo provozovatelích 
motorových vozidel, kteří se z nějakého důvodu 
rozhodli nehradit udělené pokuty, a  částka se 

tak vyšplhala do několika tisíců korun. Smyslem 
tohoto postupu je, aby řidiči uhradili nedoplat-
ky z  pokut za vybrané přestupky. Obdobným 
oprávněním disponují také policisté a  celníci. 
Pokud řidič uhradí na místě hotově, nebo kartou 
své nedoplatky, nebo nedoplatky provozovatele 
vozidla, může v klidu pokračovat v  jízdě s tím, 
že se výrazně sníží jeho šance na setkání s exe-
kutorem. V  opačném případě můžou strážníci, 
stejně jako jejich další uniformovaní kolego-
vé, na místě zadržet tabulky státní poznávací 
značky, případně na vozidlo nasadit technický 
prostředek k zabránění v odjezdu vozidla, tedy 
„botičku“.
Strážníci tak v prvním případě řešili řidiče, který 
neuhradil částku přes 14 tisíc korun, a  v  tom 
druhém už neuhrazená částka překročila hra-
nici 40 tisíc. A  zatímco v  tom prvním případě 
byl dluh zaplacený strážníkům na místě, aby se 
řidič vyhnul botičce či zadržení značek, v  tom 
druhém si řidič na magistrátu města domluvil 
splátkový kalendář, aby mu vůbec byla botička 
z  vozidla odstraněna. Jelikož se tento způsob 
řešení pohledávek i nástroj pro jeho vymáhání 
ukázal jako účinný, budou v něm strážníci po-
kračovat i nadále. Postup je stejný v případech 
nedoplatků v řádu stokorun, stejně jako v přípa-
dech desítek tisíců korun. 
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Pouze u DOCTOR OPTIC

NA BRÝLOVÁ SKLA

Dr. Davida Bechera 727/1, KARLOVY VARY
tel.: 739 556 397, email: karlovyvary@doctoroptic.cz

Akce platí při zhotovení kompletních brýlí.

SLEVA50%
MĚŘENÍ ZRAKU ZDARMA

  DoctorOptic.cz    doctor.optic    www.doctoroptic.cz

DrOptic-188x130-Karlovy-Vary-02-24.indd   1 06.02.2024   12:41

 INZERCE

Letní novinky z Asklepionu 
Vsaďte na osvědčená ošetření i trendy novinky

a užijte si léto bez starostí. 

Asklepion - Institut klinické a estetické medicíny | www.asklepion.cz
Hotel Bristol, Zámecký vrch 34, Karlovy Vary, +420 724 047 440
Grandhotel Pupp, Mírové náměstí 2, Karlovy Vary, +420 777 470 099

EMSELLA 
Posilování 

pánevního dna 
bez bolesti 

Sledujte naši Letní Last minute nabídku za super ceny 

EXION
Radiofrekvence 

pro omlazení 
tváře i těla 

Bodyforming 
LPG, Cooltech, 
Emsculpt NEO, 

EMTONE,
Exion 

SLEVA 500 Kč
na ošetření dle vlastního výběru 

při minimální útratě 3 500 Kč.
Slevu nelze kombinovat s dalšími slevami

a akcemi. Platnost do 30. 9. 2024
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DPKV

Autovláček
léto 2024

Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s.

dpkv.cz

Hlavní pošta odj. 11:00 12:00 14:00 15:00 16:00 17:00

Tržnice 11:05 12:05 14:05 15:05 16:05 17:05

Divadelní náměstí 11:15 12:15 14:15 15:15 16:15 17:15

Richmond 11:20 12:20 14:20 15:20 16:20 17:20

Richmond 11:25 12:25 14:25 15:25 16:25 17:25

Divadelní náměstí 11:40 12:40 14:40 15:40 16:40 17:40

Hlavní pošta příj. 11:50 12:50 14:50 15:50 16:50 17:50

JÍZDNÍ ŘÁD CENÍK JÍZDNÉHO

100 Kč

60 Kč

ZDARMA

dospělý

6-15 let

do 5 let

ZTP a 
ZTP/P

senioři
od 65 let

Richmond

Divadelní náměstí

Hlavní pošta

Tržnice

Divadelní náměstí

Autovláček je v provozu:

Od 1.5.2024 do 30.9.2024 – běžný zaběhlý provoz STŘEDA – NEDĚLE

NAVÍC jede 1.7. (pondělí) – 2.7.2024 (úterý) – MFF Karlovy Vary

Říjen 2024 – víkendy 5.10. – 6.10. | 12.10. – 13.10. | 19.10. – 20.10. | 26.10. – 27.10.

NAVÍC jede 28.10.2024 (pondělí) – státní svátek
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VOLBY  |  INZERCE

DATUM A HODINY KONÁNÍ

• pátek 7. června 2024 
 od 14.00 do 22.00 hodin a
• sobota 8. června 2024
 od 8.00 do 14.00 hodin.

HLASOVACÍ LÍSTKY

Hlasovací lístky obdrží voliči poštou, letos již ne-
adresně (s ohledem na nárůst cen poštovného), 
nejdéle do 4. června 2024 do 16 hod.
V případě, že hlasovací lístky v daném termínu 
volič neobdrží, budou k dispozici na informačním 
pultu Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 
21, ve dnech voleb i ve volebních místnostech. 

ADRESY VOLEBNÍCH MÍSTNOSTÍ

Volební místnosti jsou na stejných místech jako 
při loňské volbě prezidenta. Jejich seznam včet-
ně přehledu, které adresy patří ke kterému okrs-
ku, jsou zveřejněny na vybraných výlepových 
místech ve městě a také na webu magistrátu 
www.mmkv.cz/volby. Informaci lze získat také 
na telefonu 353 151 285 nebo 353 151 274. 

VOLIČSKÉ PRŮKAZY

Volič, který nemůže nebo nehodlá volit ve svém 
volebním okrsku, může požádat svůj úřad 
o voličský průkaz. S voličským průkazem lze hla-
sovat v jakémkoli volebním okrsku na území ČR. 
Žádost musí být doručena Magistrátu města 
Karlovy Vary jedním z níže uvedených způsobů:
 v listinné podobě s úředně ověřeným podpi-

sem voliče nebo v elektronické podobě zasla-
né prostřednictvím datové schránky voliče do 
datové schránky Statutárního města Karlovy 
Vary a89bwi8 nejdéle do 31. května 2024 do 
16.00 hodin

 osobně nejdéle do 5. června 2024 do 16.00 
hodin přímo na magistrátu města, Moskevská 
2035/21.

Voličský průkaz vystavený na základě žádosti 
podané v zákonném termínu si lze osobně 
vyzvednout na Magistrátu města Karlovy Vary 
nejdéle do 8. června 2024 do 13.30 hodin (volič-
ský průkaz můžeme vydat osobně nejdéle druhý 
den voleb - tak, aby volič stihl ještě otevřenou 
nejbližší volební místnost).
Příjem žádostí a výdej voličských průkazů - 
kontakty:
Bc. Petra Pudilová – kancelář č. 120, 
tel. 353 151 148
Lucie Petržilková – kancelář č. 120, 
tel. 353 151 154

DOJMENOVÁNÍ ČLENŮ V OKRSKOVÝCH 

VOLEBNÍCH KOMISÍCH

Na zbylá neobsazená místa jmenuje primátor-
ka města členy z řad občanů a zaměstnanců 
magistrátu.
Členem okrskové volební komise může být 
občan ČR nebo občan jiného členského státu EU, 
u něhož nenastala překážka výkonu volebního 
práva, který není kandidátem pro volby do EP, 
a který alespoň v den složení slibu dosáhl věku 
18 let.
Odměna za dobu strávenou prací v komisi 

činí pro předsedu komise 2 200 Kč, pro mís-

topředsedu a zapisovatele komise 2 100 Kč 

a pro člena 1 800 Kč.

Zájemci o členství v okrskové volební komisi se 
mohou hlásit na Magistrátu města Karlovy 

Vary, nebo prostřednictvím webového formu-

láře „On-line přihláška k členství v OVK“ na 

www.mmkv.cz/volby, případně telefonicky: 

Zuzana Janečková, tel. 353 151 208, a Ri-

chard Stöhr tel. 353 151 134.

INFORMACE O ZÁSADÁCH A ZPŮSOBU 

HLASOVÁNÍ

Budou součástí sady hlasovacích lístků, které 
obdrží každý volič poštou, na informačním pultu 

Magistrátu města Karlovy Vary nebo ve volební 
místnosti.

HLASOVÁNÍ DO PŘENOSNÉ SCHRÁNKY

Volič může požádat ze závažných, zejména 
zdravotních, důvodů magistrát města a ve dnech 
voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v územním obvodu volebního okrsku, pro který 
byla okrsková volební komise zřízena. 
Na Magistrátu města Karlovy Vary přijímá poža-
davky na hlasování do přenosné volební schrán-
ky Bc. Martina Sekotová, tel. 353 151 223.

Další informace k volbám jsou k dispozici na 
stránkách Ministerstva vnitra ČR: www.mvcr.cz.

VOLBY DO EVROPSKÉHO 
PARLAMENTU 2024

SPIRIT OF BIG BANG  
KING GOLD WHITE DIAMONDS

artdesuisse.com
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Sobota 15. června bude na Rolavě ve znamení 
tradiční a oblíbené akce Den záchranářů. Program 
startuje ve 13 hodin.
Nenechte si ujít jedinečnou událost plnou zážitků, 
soutěží a odměn. Přijďte společně s  rodinou na-
hlédnout pod pokličku práce záchranářů, policistů, 
hasičů, vojáků a mnoha dalších subjektů. Vyzkou-
šíte si spoustu zajímavých činností, prohlédnete 
si vybavení a techniku záchranářů a v neposled-
ní řadě také uvidíte skvělé ukázky právě z  prá-
ce složek integrovaného záchranného systému. 
Předběžně je potvrzena letová ukázka vrtulníku 
i  účast oddělení služební hipologie Policie Čes-
ké republiky, jejichž ukázky práce s  koňmi patří 
k  těm nejpůsobivějším a  nejkrásnějším. Zkrátka 
a dobře, opravdu každý si přijde na této akci na 
své. S ohledem na každoroční velikou návštěvnost 
akce pořadatelé důrazně doporučují nechat své 
auto doma či na odstavných parkovištích v rámci 
města Karlovy Vary a pro dopravu na akci dopo-
ručují využít městskou dopravu. V blízkosti areálu 
Rolava parkování není možné. Myslete na to.
Akce je realizována pod záštitou primátorky měs-
ta Karlovy Vary a je spolufi nancována dotací měs-
ta Karlovy Vary.

Oblíbený Den záchranářů na Rolavě

V sobotu 8. června můžete vyrazit na Rolavu na charitativní Burzu od A do Z. Pod záštitou primátorky města Andrey Pfeffer Ferklové ji pořádá Lions
Club Karlovy Vary. Výtěžek z prodeje bude věnován na charitativní účely. Do prodeje můžete věnovat zejména oděvy a oblečení pro děti a dospělé. 
Prodej bude probíhat od 10 do 18 hodin. Pro předání doporučujeme kontaktovat Lions Club Karlovy Vary.
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TÍSŇOVÁ PÉČE
Registrovaná sociální služba s pověřením MPSV ČR

NON-STOP 24/7 pomoc 
v krizových situacích
• zranění či ohrožení života při 

pádu a zhoršení zdravotního 
stavu doma i venku

• SOS tlačítko - Hodinky eWatch 
nebo přívěšek eSafe

• GPS lokalizace při alarmu, hlídání 
nízké aktivity, detekce pádu

• kontrola stavu klienta, 
připomínání užívání léků

Linka pomoci 
a bezpečí pro seniory
• non-stop pomoc při 

úzkostných a tísnivých 
pocitech

• pravidelné aktivizační hovory

Čtení z knihovny 
Anděla na drátě
• audio záznamy předních 

umělců pro potěchu 
a rozptýlení

Příjem 
telefonických 
hovorů a vlastní 
neomezené volání
• komunikace s rodinou 

a přáteli s neomezeným 
tarifem

• bez mobilního telefonu, 
bez plateb za SIM kartu

Máte obavy o své blízké? POMOC STÁLE PO RUCE

800 555 655    I    www.andelnadrate.cz

SOS chytré 
zařízení nyní 

ZDARMA
Ušetříte tak 2 990 Kč

Všechny tyto služby stisknutím jediného tlačítka.  Jistota pro Vás a Vaše blízké 24 hodin každý den.

Spoluúčast uživatele na úhradě za služby činí 380 Kč měsíčně. Při zahájení užívání služby je nyní SOS komunikační zařízení zcela 
ZDARMA. Platí při objednání do 31. 5. 2024. Doporučujeme rozhodnutí neodkládat, množství uchazečů je limitováno.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Poslední dubnovou sobotu 2024 se v Karlových 
Varech konal tradiční turnaj zrakově postiže-
ných sportovců v  simulované střelbě a  kužel-
kách Memoriál Pavla Rogaczewského. Sportov-
ního klání se zúčastnilo 50 handicapovaných 
sportovců. Pro rok 2024 se nejúspěšnějšími 
střelci a kuželkáři v Karlových Varech stali spor-
tovci z Lovosic, Prahy a Kyjova. Realizace turna-
je by se neobešla bez fi nanční podpory města 
Karlovy Vary, za kterou tímto děkujeme.

Pavlína Lišková

ředitelka Tyfl oCentra Karlovy Vary, o.p.s.

Zrakově postižení sportovci z celé 
republiky přijeli závodit do Karlových Varů

Už třicet let pomáhá potřebným v našem městě 
Farní charita Karlovy Vary. Přijďte s námi toto vý-
ročí v sobotu 22. června oslavit. Od 10.30 hodin 
se v kostele Nanebevstoupení Páně ve Staré Roli 
koná Děkovná mše svatá za třicet let činnosti, od 
13.00 hodin je pak také ve Staré Roli na adre-
se Farní charity Karlovy Vary ve Svobodově ulici 

743/12 na programu pestré zábavné odpoledne. 
Postupně zde vystoupí LeLeBand, Sidemen, Big 

Band Šmeralka, A Basta a Wbeat, v rámci dopro-
vodného programu budou připraveny tvořivé díl-
ny, karikaturista, malování na obličej, fotokoutek, 
country tanečnice či skákací hrad. Své umění 
předvede také HIP-HoP z Domu dětí a mládeže 
v  Karlových Varech. Občerstvení je zajištěno, 
vstupné na akci je zdarma.

Farní charita v Karlových Varech pomáhá už 
třicet let, výročí připomene Charita Open Air
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

– cvičení každou celou hodinu, karimatky s sebou

POMÁHEJME S RADOSTÍ
zábavný den s poskytovateli sociálních služeb

Statutární město Karlovy Vary Vás srdečně zve na 3.ročník akce

Sobota 22.6. 2024 od 11:00
Volnočasový areál Rolava v Karlových Varech

seznámení s poskytovateli sociálních služeb

zábavné soutěže pro děti

pestrý program

Programem provede moderátor Českého rozhlasu Karlovy Vary Radim Jehlík (vstup zdarma)

Kapela Duo AURA

,,Andělské hlasy” - Mgr. Štěpánka Steinová & spol.

Pěvecký sbor seniorů Karlovy Vary z.s. s harmonikářem

(změna programu vyhrazena)

Mezinárodní den jógy
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LIDÉ

Stalo se to roku 1904, přesně 29. září, kdy 

městská rada rozhodla povolit pánskému klu-

bu šermířů ustanovit Mezinárodní sportovní 

klub  – Internationaler Sport Club Carlsbad. 

Ve velmi krátké době tak vzniklo v údolí říčky 

Teplé, v místech dnešního motelu v Březové, 6 

tenisových dvorců a  spolu za nimi devítijam-

kové golfové hřiště s délkou drah 2093 metrů. 

Samotné hřiště bylo výjimečné jednak svým 

křižováním jamek, ale také častou hrou přes 

vodu, kdy celkem pětkrát hráči zdolávali říčku 

Teplou. V  roce 1905 byla postavena hrázděná 

klubovna a první turnaj O stříbrný pohár hra-

běte Fürstenberga se konal 16. července 1906.

Devítijamkové hřiště po několika letech svou ka-
pacitou přestalo stačit, a  po prozkoumání mož-
ných lokalit Doubí, Velký rybník, Vítkova Hora 
a  Olšová Vrata bylo rozhodnuto o  založení osm-
náctijamkového hřiště na současném místě, v Ol-
šových Vratech. Vypracováním projektu byl tehdy 
pověřen slavný francouzský architekt C. Noskov-
sky, výstavba pokračovala rychle a  plnila mimo 
jiné funkci sociálního programu, jelikož k  ní při-
spěli hlavně nezaměstnaní, kterých bylo v dobách 
krize 30. let mnoho. Stavba hřiště byla dokončena 
v  roce 1932, ale do užívání je starosta města A. 

Schreiter von Schwarzenfeld předal až 30. červen-
ce 1935 v 11 hod. dopoledne. Významný sportovní 
křest proběhl 24. - 26. srpna 1938, kdy se zde na 
návrh předního evropského hráče H. Cottona ko-
nalo Otevřené mistrovství ČR, které Cotton posléze 
s výsledkem 282 ran na 72 jamek sám také vyhrál. 
Vítěz byl uchvácen rozmanitostí karlovarského hři-
ště a jamku číslo 10 nazval jevištěm a označil ji za 
nejhezčí v Evropě.
Po II. světové válce byla obě karlovarská hřiště 
téměř zničena, zarostla křovím a vysokou travou. 
O  velké hřiště, které leželo ladem, požádal klub 
kynologů dne 30. března 1949 s úmyslem cvičení 
jejich psů. Pánové Červenka, Řezáč a Vencara na-
vštívili hřiště v Olšových Vratech a nalezeným vrtá-
kem vyhloubili 7 jamek 30 m od sebe vzdálených 
a symbolicky ho připravili na turnaj 3. dubna 1949. 
Po turnaji v restauraci „U Brouků“ obnovili golfový 
spolek, který se rozhodl hrát už jen na Olšových 
Vratech, malé hřiště v údolí řeky postupně zaniklo.
Jednotlivé jamky pak měly své patrony, kteří se 
starali o jejich údržbu: Jamku č. 1 Müller, 2 Řezáč, 
3 Vencara, 4 Červenka, 5 Sommershue, 6 Miku-

ta, 7 Waldert, 8 Štětina, 12 Soukal, 13 Chlapec, 
17 Janda, 18 Robětín. Z  toho je vidět, že nebylo 
ani dostatek členů na obnovu všech 18-ti jamek. 
Kompletní osmnáctijamkové hřiště bylo otevřeno 
19. září 1960.
Po pádu totalitního režimu vznikla v  roce 1996, 
spojením předních karlovarských fi rem, akciová 
společnost Golf Resort Karlovy Vary. Během krátké 
doby bylo hřiště zrekonstruováno, byla postavena 
nová klubovna, závlahový systém, odpaliště, par-
kovací plochy, obnoveny travní povrchy, drenáže 
a  vodních plochy i  strojový park. Golfové hřiště 
v Karlových Varech se tímto zařadilo mezi renomo-
vaná hřiště v Evropě.

Tenisové dvorce a golfové hřiště. 
Mezinárodní sportovní klub vznikl 
v Karlových Varech před 120 lety

Krásných 95 let oslavila 7. května paní Ale-
na Hrzinová. Narodila se v  Praze, chtěla být 
lékařkou, ale nesměla studovat, začala se 
proto věnovat jazykům a  zahraničnímu ob-
chodu. Do Karlových Varů přišla s manželem 
a pracovala pro Moser, prodávala karlovarský 
křišťál zákazníkům z celého světa. Nemůže si 
vynachválit prostředí a  péči Domova seniorů 

v Javorové ulici: „Výborně se o mě starají a je 
tu hezky,“ říká. Jak na ni prozradila sestřička, 
paní Alena ráda čte ve francouzštině. „No ne-
mohla jsem studovat doktorku, tak mám ales-
poň státnice z ruštiny, němčiny a francouzšti-
ny,“ usmívá se oslavenkyně. Za město Karlovy 
Vary jí poblahopřál první náměstek primátorky 
Martin Dušek.

BLAHOPŘEJEME: Nemohla jsem 
studovat, tak mám alespoň státnice 
z ruštiny, němčiny a francouzštiny
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Andělské hlasy ze ZUŠ Antonína Dvořáka, pod 
vedením Mgr. Štěpánky Steinové, nezahálí a spo-
lupracují s profesionálními hudebníky. „Koncem 
dubna jsem se žáky absolvovala hudební sou-
středění v Praze. Přijali jsme pozvání ke spolu-
práci a účinkování na hudebním projektu Pop in 
Symphony: The Epic Symphonic Show,“ uvádí 
Štěpánka Steinová.
Od pátku do neděle nacvičovali zpěváci ze ZUŠ 
A. Dvořáka repertoár s orchestrem a sólisty. Na-
vštívili muzeum fi lmových fi gurín, při procházce 
obdivovali krásy hlavního města a i na odpočinek 
v bazénu se našel čas. Všichni byli nadšení, ale to 
největší nadšení přinesl až samotný koncert. 22. 
dubna se Obecní dům v Praze stal dějištěm kon-
certní show Pop in Symphony, kde za doprovodu 
60-ti členného symfonického orchestru Bohemi-
an Symphony Orchestra Prague zněly ty největší 
popové hity všech dob, nezapomenutelné hity in-
terpretů jako jsou Madonna, Bruno Mars, Adele, 

Lady Gaga, Beyoncé, ABBA, Sia, Rihanna nebo 
Imagine Dragons. Na své si navíc přišli rovněž 
milovníci českého popu, kteří si vychutnali dnes 
již legendární píseň O bláznech, přímo v podá-
ní Michala Penka, který byl exkluzivním hostem 
koncertu. Zahrála i kapela Poetika, která společ-
ně s orchestrem představila divákům své nejpo-
pulárnější písně.
Celý projekt i  koncert byl pod taktovkou diri-
genta Martina Šandy. „Hudba dokáže vystihnout 
konkrétní pocity, emoce, umí zachytit a  vyjád-
řit názory, postoje a  hodnoty. Věřím, že úspěch 
mladých umělců může sloužit jako inspirace pro 
další generace hudebníků. Vidět, jak se mladí 
lidé dostávají do velkého hudebního světa, může 
motivovat další talenty, aby následovaly své sny 
a rozvíjely svůj hudební talent. Proto jsem ráda za 
každou možnost, která se mým žákům naskyt-
ne,“ uzavírá Štěpánka Steinová, která svou práci 
dělá opravdu srdcem.

Hudba je klíč k tomu, abychom 
porozuměli druhému i sobě samému

Krajská přehlídka základních uměleckých škol 
Karlovarského kraje se v  rámci celostátního 
festivalu ZUŠ Open odehraje 15. června na 
Mlýnské kolonádě a v Císařských lázních.
Hned od druhého ročníku se organizace ujal 
Karlovarský symfonický orchestr, letos od něj 
přebírá štafetu pořadatele Základní umělecká 
škola Habartov. Její ředitelka Anna Novotná 
k  akci mimo jiné říká: „Základní umělecké 
vzdělávání je unikátním vzdělávacím systémem, 
kterého si musíme vážit. Je to zlato vzdělávací 
soustavy naší republiky. Proto je potřeba na žáky 
základních uměleckých škol posvítit jednou za 
čas více než obvykle. A  to celostátní festival 
ZUŠ Open dělá. Jednou do roka transparentně 
posvítí, abychom nezapomněli, že tu ZUŠky 
máme“.
Letošnímu ročníku poskytli záštitu primátorka 
Karlových Varů Andrea Pfeffer Ferklová 
a  hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek. 
Obyvatelé i návštěvníci Karlových Varů se mohou 
těšit na to nejlepší z  hudebního, tanečního, 
výtvarného i divadelního umění v podání mnoha 
desítek skvělých mladých umělců z celého kraje, 
celodenní program zakončí slavnostní společný 
koncert Orchestru ZŠ a ZUŠ Karlovy, Big bandu 
Šmeralka a  Karlovarského symfonického 
orchestru v sále Atrium Císařských lázní. 

Program na Mlýnské kolonádě

(moderují Tereza Švecová a Pavlína Šponiarová)
11:00 – 11:40 ZUŠ Ostrov
11:50 – 12:30 ZUŠ Chodov

12:40 – 13:20 ZUŠ Nejdek
13:30 – 14:10 ZUŠ Kraslice
14:20 – 15:00 ZUŠ A. Dvořáka Karlovy Vary
15:10 – 15:50 ZUŠ Kynšperk
16:00 – 17:00 ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary 

(Šmeralova) 
17:10 – 17:30 ZUŠ Habartov
17:40 – 18:20 ZUŠ Cheb
18:30 – 18:50 ZUŠ A. Dvořáka Karlovy Vary
19:00 – 19:50 ZUŠ Toužim

Program v Císařských lázních: 

Zanderův sál:
14:30 – 15:00 uvítací taneční variace 
 ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary 

15:00 – 15:30 společný koncert sólistů ZUŠ 
Kraslice a ZUŠ Mar. Lázně)

16:00 – 16:30 taneční vystoupení ZUŠ 
Mariánské Lázně

17:00 – 17:30 pěvecké vystoupení 
 ZUŠ Sokolov
18:00 – 18:30 taneční vystoupení 
 ZUŠ Ostrov
Knihovna: 

15:00 - 18:00 workshop výtvarného oboru 
ZUŠ A. Dvořáka

Sál Atrium:

20:15 Orchestr ZŠ a ZUŠ Karlovy 
Vary, Big band Šmeralka a KSO 
– společný závěrečný koncert

Mladí ladí
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Prostory v  1. patře Vřídelní kolonády zdobi-
ly dětské kresby. Šlo o díla dětí z německého 
Baden-Badenu, který je partnerským městem 
Karlových Varů. Společným jmenovatelem 
zhruba čtyř desítek vystavených obrázků bylo 
lázeňství a UNESCO. 
Kresby pocházely z  akce, kterou uspořádal 

Spolek pro partnerskou spolupráci z  Baden-
-Badenu jako jednu z  četných aktivit na pro-
pagaci partnerství s  Karlovými Vary a  dalšími 
partnerskými městy a  také zápisu na Seznam 
světového dědictví UNESCO. 
Výtvarná soutěž vzbudila v Baden-Badenu velký 
zájem. Zapojila se do ní zhruba tisícovka dětí. 

Pět set kreseb nechali organizátoři digitál-
ně zpracovat a plánují je instalovat ve městě. 
Obrázky ve větším měřítku by mohly například 
dočasně zdobit výlohy obchodů v  Baden-Ba-
den, které jsou momentálně neobsazené. Díla 
by také mohla být přetištěna na pláště ohrad 
stavenišť.

Ve Vřídelní kolonádě byly k vidění kresby 
dětí z partnerského města Baden-Baden

                     
Hledáte novou práci?

Přemýšlíte, co po ukončení studia?
Máte problémy v současném 

zaměstnání v Německu?
Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail nebo telefon

Nabízíme poradenství a zprostředkování zaměstnání 

například v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka, CNC 

strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér 

kuchyní, pomocník v stavebnictví atd.

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz
Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě

Tel.: +49 3733 133 6168  nebo E-Mail:
Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de

Uveďte své telefonní číslo – spojím se s Vámi

Hovořím i česky
Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý jazyk alespoň na komunikativní úrovni.

www.europass.cz
www.eures.cz
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Jsem aktivní sportovkyně. Sport je můj život. 
V posledních letech se mi však nedaří. Chci zase 
dosáhnout vrcholu. Hledám motivaci k  tomu, 
abych se zbavila kouření. Jsem zvyklá, že když 
se hecnu a zaberu, výsledky přijdou. S cigareta-
mi je to jiné. Zkoušela jsem přestat už několikrát, 
ale vždy jsem selhala. Když mi o něco jde, dosud 
mi to vycházelo – sport, studium nebo kariéra. 
Jen u těch cigaret mi to nefunguje. Frustruje mě 
to. Co byste mi poradil? 
 Tereza, 29

Vnímám vaše překvapení i podráždění z toho, že 
boj se závislostí není jednoduchý ani férový jako 
trénink nebo sportovní utkání. Neznamená to, že 
to není možné a  vy to nedokážete. Rozhodnutí 
přestat se zvykem, který škodí zdraví, by mělo 
vycházet z vás. Z toho, co píšete, to vyznívá spíše 

tak, že hlavní je sport a úspěch, ne vaše zdraví 
a osvobození se od závislosti. 
Když na sebe vyvíjíte tlak, z odvykání se stane je-
nom další výkon. Důležitou roli hraje vaše uvědo-
mění, že si už sama nechcete škodit. Porozumění 
tomu, proč kouříte a  co vám cigarety přinášejí 
a  berou, je prvním krokem k  rozhodnutí, které 
je důležité pro vás, nejen pro sportovní kariéru. 
Podrobně prozkoumejte, co pro vás rituál kou-
ření a cigarety znamenají. Přínosné bude získat 
co nejlepší a nejúplnější přehled o účincích kou-
ření na organismus – nejenom současných, ale 
i dlouhodobých. Shromážděte si co nejvíce infor-
mací. Čím více se vás budou dotýkat osobně, tím 
bude pro vás srozumitelnější, proč přestat kouřit. 
Přehled si udělejte nejen o  tom, co vám absti-
nence od cigaret přinese, ale i  v  tom, čeho se 
obáváte. U žen je například častá obava z přibí-

rání na váze, zácpy nebo výraznějšího kolísání 
nálad. Proberte to s  někým, kdo přestal kouřit. 
Reálný pohled vám pomůže nevytvářet si dopře-
du nepřiměřené obavy. 
Rozhodnutí přestat kouřit berte jako vážný krok, 
který vyjadřuje váš skutečný zájem o  vlastní 
zdraví. 

TIP: Ve fázi zvažování a přemýšlení vám do-

poručuji si všechny nejasnosti, pocity nebo 

nápady zapisovat. Seznam průběžně dopl-

ňujte a  revidujte. Oblasti, které vám nejsou 

jasné, konzultujte s odborníky.

 Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 
Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 

Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.

JENOM DRIL A TLAK NEJSOU 

ZÁRUKOU ÚSPĚŠNÉHO ODVYKÁNÍ

čtvrtek 6. června 2024 | 18.00
Městské divadlo Sokolov

NAĎA KONVALINKOVÁ | JAN PŘEUČIL | URŠULA KLUKOVÁ
PATRIK ROZEHNAL | PAVEL VÍTEK | JANA CHLÁDKOVÁ
Více informací na humoriada.cz

HUMORIÁDA
na cestách

Vstupné

250 Kč
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Osud a vítr život muchovníku ukončil...

Před časem byla v naší ulici vysázena řada mladých 

stromků a  zároveň je ve vzpřímené poloze zabez-

pečovaly u  každého tři kůly s  úvazky. Po několika 

letech stromky hezky povyrostly, koruna jim zko-

šatěla. Na jaře se vždy brzo a krásně obalily drob-

nými bílými květy. No, krása veliká, tyhle stromky 

muchovníky.

Jak čas ubíhal a  také povětrnostní podmínky způ-

sobily, že dřevěné podpěry poněkud ztrácely svůj 

účel. To byl zřejmě důvod, proč pracovníci lázeň-

ských lesů a  parků podpěry odstranili. Zdálo se, 

že muchovníkům to nijak nevadí a  dokonce, že 

tak ještě více vyniká jejich krása. Tedy kromě toho 

stromku co byl přímo naproti našim oknům. Od těch 

ostatních se odlišoval svojí útlostí, jako by byl jejich 

mladším bráchou. Ale od té doby zřejmě započal 

jeho smutný osud. 

Loňského roku při jednom silném větrném závanu, 

se stromek „poroučel“ ze vzpřímené pozice do polo-

hy ležmo. Oznámil jsem to tehdy na technický odbor 

MM. Reakce byla rychlá a pracovníci další den chu-

dáčka „muchovníčka“ narovnali a podepřeli. Zvládl 

zimní počasí a letošní jaro opět krásně rozkvetl, jako 

by chtěl sdělit, že jej jen tak něco neporazí. Tady se 

omlouvám, že stromové zeleni přisuzuji lidské vlast-

nosti. Kdo ví, zda stromek má v sobě něco, čím by 

dal najevo, jak se mu vede.

Ať tak či nějak jinak, osud muchovníku chtěl něco 

jiného. Jarní vítr jej znovu vyvrátil a muchovník ležel 

rozpláclý na trávníku. Opětovně jsem událost na-

hlásil na MM. A opět hned druhý den jej příslušní 

pracovníci vztyčili a narovnali do vzpřímené polohy. 

Ale ani nové podpěry nezabránily tomu, aby jej vě-

trný poryv za týden zase porazil. Tentokráte vlastně 

vyvrátil. I když jsem událost emailem sdělil o víken-

du, hned ráno v pondělí přijela dvě auta Správy lá-

zeňských parků a lesů Karlovy Vary. Na řadu přišel 

krumpáč, lopata a  muchovník byl vyňat ze svého 

podloží, které jej nedokázalo udržet. Místo bylo za-

hrnuto zeminou. 

Přes okno jsem pozoroval, jak je nakládán a odvá-

žen. Osud toho pěkného stromku byl dokonán, zpe-

četěn. Bylo mi smutno a cítil jsem lítost.

Petr Chalupa, Karlovy Vary

Poděkování paní ředitelce Tiché

Je to již dvacet let, co naše paní ředitelka Mgr. Bc. 

Zdeňka Tichá převzala vedení a  zodpovědnost za 

devět mateřských škol, sloučených do jedné pří-

spěvkové organizace. Byla nejen vizionářem, ale 

i  pilířem, na kterém stojí úspěch našich školek. 

Společně se svým kolektivem vytvořila projekt, jehož 

logem je náhrdelník prokládaný barevnými korálky. 

Přičemž každý z  korálků představuje jedinečnost 

dané školky a  všechny korálky dohromady tvoří 

jeden pevný, neoddělitelný celek. Naše školky by 

nebyly tím, čím jsou, kdyby nebylo její obdivuhodné 

schopnosti vyslechnout každého svého zaměstnan-

ce, ať už přišel s problémem pracovním či osobním, 

nebo s jakoukoliv žádostí. Její slova vždy doprová-

zela laskavost, pochopení a povzbuzující úsměv na 

rtech. Za to, paní ředitelko, vám patří náš velký dík. 

Za váš smysl pro spravedlnost, upřímnost a ochotu 

pomoci a  to nejen v  rámci našich zdí, ale i  v širší 

komunitě. Každý z nás si váží přístupu, jakým jste se 

věnovala nejen našim potřebám, ale i potřebám ro-

dičů a „našich“ dětí. Není divu, že v roce 2017 byla 

paní ředitelka Tichá oceněna jako nejlepší ředitelka 

v Karlových Varech a to právě za transformaci sys-

tému předškolního vzdělávání v  Karlových Varech. 

Za aktivitu k mezinárodní spolupráci a za získávání 

fi nančních prostředků z EU, na jejichž základě byly 

obnoveny zahrady mateřských škol Krymská a Mo-

zartova. I za to bychom rádi naší paní ředitelce vy-

jádřili nejhlubší úctu a vděčnost. Za její neúnavnou 

práci ve dne i v noci a za její oddanost ke své práci 

a svým zaměstnancům. 

Milá paní ředitelko, jste pro nás velkou inspirací 

a příkladem. Jsme šťastni za to, že jsme mohli být 

součástí vaší cesty a  za to, že právě vy jste byla 

součástí té naší. I když neznáme vaše plány do bu-

doucna, chceme vám popřát vše nejlepší na vaší 

další cestě životem. 

Mnohokrát děkujeme!

V úctě a s vděčností 99% zaměstnanců 

1. Mateřské školy

HYDEPARK

777 940 555, www.softwarovaskola.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY
soukromé školení nebo ve skupince
práce s PC, tabletem nebo mobilem
školení ve škole nebo u klienta doma

Iva Kulatá
lektorka
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kva
.cz Poruchy a technické problémy: 800 101 047

Fakturace a smlouvy: 359 010 406

»  Péče o  vodovody a  kanalizace
» Inspekce a  rekonstrukce přípojek
» Laboratorní  rozbor y
» Projektování  a  v ýstavba

Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.

PRACOVNÍ NABÍDKA
ÚDRŽBÁŘ – NA ŽIVNOST ČI DPP

Společnost: INFOCENTRUM MĚSTA Karlovy Vary, z.ú.   |   Lokalita: Karlovy Vary
Popis pozice: Hledáme zkušeného a spolehlivého údržbáře, který se připojí k našemu týmu. Údržbář bude mít na starosti 

údržbu a opravy našich zařízení a budov s cílem zajistit bezproblémový provoz a bezpečnost našich pracovišť – ředitelství 

infocentra, pobočky a městské knihovny.

Požadavky: Zkušenost v oblasti údržby a oprav, řidičský průkaz skupiny B

Kontakt : infocentrum@karlovyvary.cz    |    Těšíme se na vaši odpověď.
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Houslista Josef Špaček, klavírista Tomáš 

Kačo, současný i  bývalý šéfdirigent Ondřej 

Vrabec a Jan Kučera… Tato velká jména na-

plní červnový program Karlovarského sym-

fonického orchestru, který je každoročně 

neodmyslitelně spjatý s hudebním festivalem 

Beethovenovy dny. 

Úvod 33. ročníku bude patřit komorní hudbě. Ta 
se ponese v neděli 9. června Zanderovým sálem 
Císařských lázní, kde se představí soubor Prima 
Vista Quintet. Dechové kvinteto ve složení fl étna, 
hoboj, klarinet, lesní roh a fagot poprvé uvedl po-
čátkem 19. století Antonín Rejcha. Toto uskupení 
přineslo nový zvuk, dynamický rozsah a pohybli-
vost, vznikly pro něj tisíce skladeb a další vznikají.
Koncert v  pátek 14. června představí pianistu 
a skladatele Tomáše Kača, který je známý pro ori-
ginální přístup k tvorbě a svou schopnost propo-
jovat hudební žánry a světy. Na klavír se zpočátku 
učil hrát sám a jeho oblíbený citát, že „nejsilnější 
zbraní je vůle“, ho provedl přes všechny překážky 
i hranice. Za nimi totiž kromě jiného vystudoval 
prestižní univerzitu Berklee a v roce 2018 vypro-

dal slavnou Carnegie Hall. Nesporná originalita - 
mix klasické, romské a  jazzové hudby - je dnes 
už jeho nezaměnitelnou značkou. S  dirigentem 
Janem Kučerou spolupracují pravidelně a  po 
úvodní Beethovenově předehře Egmont se oba 
představí se svou autorskou tvorbou.
Závěrečný koncert festivalu se odehraje 20. červ-
na v Grandhotelu Pupp a bude pravým vrcholem 
sezony.
Houslový koncert e moll, op. 64 Felixe Men-
delssohna-Bartholdyho patří mezi nejhranější 

a  také nejkrásnější houslové koncerty. Zazní 
v podání Josefa Špačka, houslisty, který si svou 
hrou podmaňuje publikum celého světa a řadí se 
mezi nejvýraznější talenty své generace. Jeho 
hra vyniká technickou jistotou, virtuozitou, oso-
bitým výrazem a  širokým rozsahem barevnosti 
zvuku. Josef Špaček studoval na Curtisově hu-
debním institutu ve Filadelfi i a dále na newyorské 
Juilliard School pod vedením Itzhaka Perlmana. 
Je laureátem světově proslulé mezinárodní sou-
těže královny Alžběty v  Bruselu a  vítězem me-
zinárodní houslové soutěže Michaela Hilla na 
Novém Zélandu. 
Po devět sezón působil jako nejmladší koncertní 
mistr České fi lharmonie a od roku 2016 je jejím 
rezidentním umělcem.
Beethovenova sedmá symfonie, uvedená v dru-
hé polovině večera, má blízko ke „koncertu pro 
orchestr“, kde jsou celé nástrojové skupiny po-
věřeny virtuózními úkoly. Bezesporu patří k nej-
krásnějším symfoniím všech dob a  právě tímto 
slavnostním dílem v  rukách Ondřeje Vrabce za-
končíme mimořádně úspěšnou 189. koncertní 
sezonou.

Beethovenovy dny s houslistou Josefem Špačkem

Červnová divadelní nadílka Divadelního studia 
D3 nabídne jeden vlastní titul a  jednoho hosta. 
Ve středu 12. června od 19.30 hodin vystoupí na 
prknech divadla Husovka soubor Jirásek z Nejd-
ku. Karlovarským divákům přiveze brutálně 
delikatesní komedii Michelinovy hvězdy autora 
Ondřeje Krause a  režiséra Karla Uzla. Komedie 
vypráví o tom, jak dvě restaurace sídlící ve stej-
né ulici usilují o další hvězdu „Michelin“, jedno 
z  nejprestižnějších čestných ocenění, je nejen 
o vaření, ale i milostných pletkách. Nabízí mnoho 
vtipných dialogů a  překvapivý konec. Účinku-
jí Jan Rejcha, Zdeňka Kyselová, Pavel Minařík, 
Michal Soukup, Petra Hotová, Pavlína Kyselová, 
Ráďa Böhm a Michaela Schönacková. 

A hned v pátek 14. června od 19.30 hodin uchvá-
tí Divadelní studio D3 své diváky cenami ověn-
čeným Zabijákem Joem. Napínavou detektivkou 
a  zároveň kultovní lovestory z  pera dramatika 
a herce Tracyho Lettse. Inscenaci plnou černého 
humoru režírovala Anna Ratajská ve spolupráci 
s Viktorem Braunreiterem. V hlavních rolích ex-
celují Marek Himl, Jana Šmejkalová, Luboš Ště-
pán, Petr Johanovský a Eva Šollová. Představení 
je vhodné pro diváky od 16 let, kromě autentic-
kého cigaretového kouře se ve hře vydatně kleje 
a dokonce i střílí.
Divadelní studio D3 přeje divákům krásné prázd-
niny! A  těšíme se na setkání na Husovce zase 
v září. 

Michelin a Zabiják Joe 
zakončí divadelní sezonu

Červen patří již tradičně mezi-
národnímu festivalu Tanec Praha 
a  jedno z  tanečních zastavení 
bude opět v  Karlových Varech.  
Zdejší spolek Vzbuďme Vary 
společně s  celorepublikovým 
organizátorem chystá taneč-

ní představení  13. června od 18.00 hodin před 
Tržní kolonádou.  Duet tanečnic Yany Reutova 
z Ukrajiny a Clara de Costa z Brazílie s  názvem 
Womanhood se vylíhnul na několika tvůrčích re-
zidencích v úzké spolupráci s českou houslistkou 
Janou Kubánkovou. Prostřednictvím spojení růz-
ných kulturních prostředí i  osobních zkušeností 
a  uměleckých vlivů vytvořily představení, které 
zahrnuje široké spektrum hlasů, příběhů, identit 
a  cest vyjadřujících představy o  moci, odolnosti 
a individualitě.

Taneční 
performance 
u Tržní kolonády

KULTURA
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V pokračování cyklu představí Poetická skupina 
Drahomíra a hudební skupina Jazz Apetit poezii  
amerického fi lozofa, jednoho z  hlavních před-
stavitelů transcendentalismu, esejisty a básníka 
Henryho Davida Thoreaua (1817 – 1862).
Narodil se jako David Henry Thoreau v Concordu, 
vystudoval Harvardskou univerzitu, kde se věno-
val mnoha oborům a také jazykům. Ovládal jich 
šest včetně řečtiny a  latiny. Po studiích působil 
krátce jako učitel, záhy dal ve škole výpověď 
a v té době si změnil jméno na Henry David. To ho 
v rodném městě nepostavilo do dobrého světla, 
neboť podle většiny jeho spoluobčanů by člověk 
jméno dané při křtu, tedy od Boha, neměl měnit.

Poté se Thoreau věnoval různým zaměstnáním 
včetně toho, že pracoval jako zahradník a údrž-
bář v domě svého přítele a mentora Ralpha Waldo 
Emersona, vůdčí osobnosti transcendentalistů. 
Transcendentalismus bylo náboženské a  fi lo-
sofi cké hnutí počátku 19. století ve Spojených 
státech amerických, americká verze romantismu 
se zvláště blízkým vztahem k přírodě. Transcen-
dentalisté považovali instituce společnosti, politi-
ku a organizované náboženství za ničitele čistoty 
jednotlivce. Základní myšlenkou transcendenta-
lismu je účinnost lidského snažení. Věří, že člo-
věk je schopen dobrovolného etického chování 
a také ho sám umí rozeznat. 
V osmadvaceti letech si Thoreau na Emersonově 
pozemku postavil chatku a začal žít samotářský 
život. Do chaty se nastěhoval na Den nezávislo-
sti 4. července 1845 a od tohoto data se počítají 
dva roky a dva měsíce nezávislého života, které 
strávil u  jezera Walden, nedaleko svých přátel 
a rodiny v Concordu. Později toto životní období 
popsal ve svém nejznámějším díle „Walden aneb 
Život v lesích“ (1854).
V  osamoceném životě v  lese viděl prostředek 
spásy před dehumanizačním působením civi-
lizace. Myslitelův postoj k  civilizaci byl složitý. 
Zásadně ji neodmítal, a zejména ne kulturu, vi-
děl ale, že civilizace připravuje člověka o mnohé 

důležitější hodnoty, než které dává, a že sama je 
namnoze zneužívána proti lidem.
Thoreau byl velmi kritický ke společenskému 
zřízení a kvůli svému přístupu se několikrát ocitl 
v konfl iktu se státní mocí. Svoje občanské názory 
zformuloval v eseji „Odpor vůči vládě“, který te-
prve po jeho smrti získal název „Občanská nepo-
slušnost“. Tento esej později významně ovlivnil 
a inspiroval řadu bojovníků za lidská práva, mezi 
nimi i Mahátmu Gándhího a Martina Luthera Kin-
ga. Thoreau napsal desítky esejů, z  nichž řada 
vyšla až po jeho smrti, za jeho života vyšly dvě 
knihy, další dvě posmrtně. Za autorova života se 
jeho práce nesetkaly s větším ohlasem, toho se 
jim dostalo až po letech, kdy jeho spisy ovlivnily 
řadu veřejně známých osobností, umělců, autorů 
i celých společenských hnutí.
Poněkud méně známou formou literární tvorby 
Henryho Davida Thoreaua, jehož dílo je velmi 
cenné svým myšlenkovým odkazem, byla i poe-
zie. Některé básně autor řadil do svých próz, jiné 
vycházely jednotlivě časopisecky.
Výběr z Thoreauovy poezie s názvem „Esence ži-
vota“ vydala v roce 2012 Obec širšího společen-
ství českých unitářů. Jde o  vůbec první vydání 
Thoreauových básní v češtině.  
Pořad Poezie & Jazz se koná 19. června od 

18 hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ: Henry David Thoreau: Esence života

České umění 20. století a  výstava Vladimíra 
Nováka jako inspirace pro tvůrčí výtvarné dílny 
a hry. Komentovaná prohlídka, koncert, divadelní 
představení. Pořádáno ve spolupráci se ZŠ a ZUŠ 
Karlovy Vary-Rybáře, ZUŠ Antonína Dvořáka 
a za podpory Statutárního města Karlovy Vary.
Karlovarská galerie umění připravila na třetí červ-
novou neděli další Den otevřených dveří. Kromě 
volného vstupu do všech výstavních prostor je 
přichystán program pro dětské i dospělé návštěv-
níky, na jehož koncepci se spolupodílely obě kar-
lovarské základní umělecké školy. Akci zahájí děti 
ze ZUŠ Antonína Dvořáka a ze ZŠ a ZUŠ Karlovy 
Vary–Rybáře úvodním koncertem. Většina dalších 
aktivit bude výtvarně zaměřená – jako inspirace 
poslouží nově koncipovaná stálá expozice české-
ho umění 20. století a výstava Vladimíra Nováka 
– Život je krátký a krátký je čas, která prezentuje 
díla od 80. let do současnosti. V průběhu celého 
odpoledne budou probíhat dílny, hry, animace – 
v sálech budou připravena tvůrčí stanoviště pro 
děti i  dospělé. Uskuteční se také komentovaná 
prohlídka stálé expozice. Vyvrcholením celého 
dne bude divadelní představení vynikajícího lout-
kohereckého souboru  Buchty  &  loutky.  Známá 
pohádka Kocour v  botách plná humoru a  písni-
ček potěší především dětské diváky.

PROGRAM

neděle 16. června, vstup zdarma
13.00–14.00    

koncert žáků ZUŠ Antonína Dvořáka a ZŠ a ZUŠ 
Karlovy Vary – Rybáře
13.00–17.00    

volné prohlídky výstavních sálů galerie s dopro-
vodným programem, kterého se můžete aktivně 
zúčastnit: 13.30–17.00 výtvarné hry  pro malé 
i velké návštěvníky inspirované probíhající výsta-
vou a díly ze stálé expozice českého umění 20. 
století
14.30   komentovaná prohlídka stálé expozice
17.00–18.00

Kocour v botách – Buchty & loutky
loutkoherecká pohádka  plná humoru a  písni-
ček na motivy známého příběhu v podání vynika-
jícího pražského divadelního souboru

Den otevřených dveří 
v Galerii Karlovy Vary

Historie všech šestnácti karlovarských městských 
částí vychází opět v knižní podobě. Původně vy-
cházely texty a staré fotografi e od dubna 2011 do 
května 2012 jako seriál v Karlovarských radnič-
ních listech. Roku 2014 vyšla kniha Karlovarská 
předměstí. Kromě městských čtvrtí obsahuje his-
torii pěti kolonád, parků a  lázní I-VI. Dotisk kni-
hy lze zakoupit v  Infocentru města v Císařských 
lázních nebo v  Infokoutku Krajské knihovny ve 
Dvorech.

Karlovarská 
předměstí
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KULTURNÍ SERVIS

Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary, 
tel.: 351 170 011
Pokladna divadla: tel.: 351 170 015, 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace k progra-
mu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

1. 6. 19.30 Poklady swingu
Big Band Karlovy Vary
Sólo zpěv: Miroslava Lendělová a David Kleňha

3. 6. 19.30 Oldřich Kaiser, Jiří Lábus: Jak Kubrt 
se Sněhurkou jeli vlakem
Hrají: Oldřich Kaiser, Jiří Lábus
Režie: Oldřich Kaiser, Jiří Lábus

4. 6. 17.17 Koncert sborů – pronájem
ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary

5. 6.  18.00  Dětský svět v umění: Od pohádek 
k jazzu a klasice – pronájem ZUŠ

6. 6. 17.00 Taneční (s) ladění – pronájem ZŠ 
a ZUŠ Karlovy Vary

8. 6. 19.30 Mozartissimo
Účinkují: Marie Fajtová – soprán, Jiří Hájek – baryton, 
Miloš Bydžovský – klarinet, Anna Červenková – hoboj, 
Štěpán Rimský– fagot

9. 6. 15.00 Václav Čtvrtek, Jana Galinová: Lou-
pežník Rumcajs
Docela velké divadlo
Hrají: Petr Erlitz, Markéta Velánová, Lenka Lavičková, Lu-
cie Randáková/ Jana Galinová, Lukáš Masár, Petr Kozák, 
Michal Žižka/ Robert Stodůlka
Režie: Jurij Galin

11. 6. 19.30 Jiří Suchý, Jiří Šlitr: Kdyby tisíc 
klarinetů
Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo 
v Chebu
Účinkují: Jiří Švec, Tereza Švecová, Daniel Mišák, Pavla 
Janiššová, Pavel Richta, Petr Németh, Petr Urban, David 
Beneš, Jan Hanny Firla, Jindřich Skopec, František 
Špaček, Viktor Braunreiter, Karel Beseda, Radek Bár, Petr 
Joo, Pavel Marek, Radmila Urbanová, Vladimíra Vítová, 
Eliška Huber Malíková, Magdaléna Hniličková, Stephanie 
Van Vleet, Anežka Dana Malíková nebo Eva Ouředníková 
a Ondřej Puchel. Živě doprovází Big Band Karlovy Vary 
a hosté pod vedením Zdeňka Kráma. Hudební nastudová-
ní, aranžmá a instrumentace: Matěj Kroupa a Jakub Žídek
Režie: Zdeněk Bartoš

12. a 14. 6. 10.00  Jiří Suchý, Jiří Šlitr: Kdyby tisíc 
klarinetů
Představení pro školy

15. 6. 19.30 Karel Svoboda, Zdeněk Podskalský, 
Jiří Štaidl: Noc na Karlštejně
Severočeské divadlo (Ústí nad Labem)
Účinkují: Radek Zima, Tereza Mátlová/ Petra Peterová, Jiří 
Štědroň, Jaroslav Kovacs, Petr Matuszek/ Tomáš Turek, 
Tomáš Christian Brázda/ Martin Matoušek, Michaela 
Nosková/ Tereza Vágnerová, Barbora Kadlčíková/ Věra 
Páchová, Vladimír Štěpka, Radek Konař, Ivan Zelycz, 
Ester Hocke/ Kateřina Chladová, Orchestr, balet a sólisté 
Severočeského divadla
Režie: Martin Novotný
Dirigent: Miloš Formáček/ Milan Kaňák

20. 6. 19.30 Stefan Vögel: Vedlejší účinky
Hrají: Klára Cibulková, Michal Dlouhý, Kateřina Březinová/ 
Veronika Svojtková, David Novotný
Režie: Petr Svojtka

22. 6. 19.30 Galakoncert operetních melodií 
a evergreenů
Festivalový orchestr Petra Macka
Účinkují: Miriam Čížková/ Venuše Zaoralová – soprán, 
Martin Slavík/ Roman Krebs – tenor, Vladimír Jelen – bas

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

12. 6. 19.30 Ondřej Kraus: Michelinovy hvězdy - 
host d3 - DS Jirásek Nejdek
V režii Karla Uzla hrají Jan Rejcha, Zdeňka Kyselová, Pavel 
Minařík, Michal Soukup, Petra Hotová, Pavlína Kyselová, 
Ráďa Böhm a Michaela Schönacková.

14. 6. 19.30 Tracy Letts: Zabiják Joe
V hlavních a jediných rolích inscenace režisérů Anny 
Ratajské a Viktora Braunreitera excelují Marek Himl, 
Petr Johanovský, Jana Šmejkalová, Eva Šollová a Luboš 
Štěpán.

21. 6. 19.30 Mange Jekh: koncert a křest cédéčka
Miroslav Mikeš a Michaela Kováčová společně vydali 
album zhudebněných básní.

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

33. ROČNÍK HUDEBNÍHO FESTIVALU BEETHOVENOVY DNY

9. 6. 17.00 Komorní koncert
Císařské lázně, Zanderův sál
Antonín Rejcha: Dechový kvintet č. 3 D dur op. 91
Malcolm Arnold: Tři námořnické popěvky pro dechové 
kvinteto, op. 4 (Three Shanties)
Ludwig van Beethoven: Dechový kvintet Es dur op. 71
Gustav Holst: Dechový kvintet As dur op. 14
Prima Vista Quintet: Michaela Petrová – fl étna, Martin Petr 
– hoboj, Lukáš Böhm – klarinet, Marek Rothbauer – fagot, 
Aleš Janoušek – lesní roh

14. 6. 19.30 Beethoven, Kačo, Kučera
Císařské lázně, Atrium
Ludwig van Beethoven: Egmont, předehra op. 84
Tomáš Kačo: For Ludwig, Yours Elise; Silnější než včera
Jan Kučera: Carpe diem, koncertní předehra; Zkrocení zlé 
ženy, suita z baletu
Tomáš Kačo – klavír, Jan Kučera – dirigent

20. 6. 19.30 Závěrečný koncert festivalu a 189. 
koncertní sezony
Grandhotel Pupp
Felix Mendelssohn-Bartholdy: Koncert pro housle a orche-
str e moll op. 64
Ludwig van Beethoven: Symfonie č. 7 A dur op. 92
Josef Špaček – housle
Ondřej Vrabec – šéfdirigent KSO

15. 6. 20.00 Koncert v rámci celostátního festiva-
lu ZUŠ Open
Císařské lázně, Atrium
Klasické, populární a jazzové melodie
Orchestr základní školy a základní umělecké školy Karlovy 
Vary, Big Band Šmeralka, Karlovarský symfonický orches-
tr, Marek Rothbauer – dirigent

Vstupenky na www.cisarskelazne.cz

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 
e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT až NE od 10.00 do 17.00 
(pro školy dle tel. dohody)

VÝSTAVY
do 23. 6. Vladimír Novák – Život je krátký a krátký je 
čas
Výstava představí starší i nejnovější obrazy Vladimíra 
Nováka (1947), malíře, grafi ka a ilustrátora, zakládajícího 
člena Volného seskupení 12/15 Pozdě, ale přece.

29. 6. 17.00 vernisáž: Theodor Pištěk
Výstavní projekt je koncipován retrospektivně, zahrne 
všeobecně nejznámější Pištěkovy fotorealistické obrazy, 
kterými proslul i v rámci mezinárodní výtvarné scény už 
od 2. poloviny 70. let, ale představí i počátky tvorby a také 
aktuální abstraktní polohu. Pořádáno s fi nanční podporou 
Karlovarského kraje. (do 25. 8.)

STÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary (1953–
2023)

DALŠÍ AKCE
7. 6. 19.00 Zdeněk Lukeš: O Vladimíru Karfíkovi
Renomovaný historik architektury Zdeněk Lukeš ve 
svém cyklu přednášek tentokrát představí pozoruhodný 
příběh mimořádné osobnosti prof. Vladimíra Karfíka 
(1901–1996), českého architekta, který pracoval u Le 
Corbusiera v Paříži, u Franka Lloyda Wrighta v USA a poté 
byl Baťovým architektem ve Zlíně.

9. 6. 19.30 Vladimír Javorský: Ještě je
Skvělý herec Vladimír Javorský tentokrát jako zpěvák 
a autor poetických písní v šansonovém hávu za doprovo-
du jazzového pianisty Ondřeje Kabrny.

13. 6. 17.00 Komentovaná prohlídka výstavy 
Vladimíra Nováka
Výstavou provede její kurátor Mgr. Martin Dostál.

16. 6. 13.00 – 18.00  Den otevřených dveří

16. 6. 17.00 Buchty & loutky: Kocour v botách
Známá pohádka v originálním provedení výtečného 
loutkohereckého souboru Buchty & loutky.

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary, tel. 353 222 963, URL: 
http://www.kinodrahomira.cz, otevřeno PO až NE od 
14.00 do 20.00

1. 6. až 31. 7. Zdeňka Antošová: Barevný svět 
kolem nás
Výstava obrazů výtvarnice Zdeňky Antošové.

19. 6. 18.00 Poezie & jazz: Henry David Thoreau – 
Esence života

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

Krále Jiřího 1196/9, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 111, 720 052 726; www.galeriekvary.cz. 
Dílny je nutno rezervovat na tel. 734 788 029 nebo na 
mullerova@galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT až NE od 10.00 do 17.00

VÝSTAVY
do 23. 6. Pavel Rajdl: Za obzorem
Kolínský autor se prezentuje především malířskou 
tvorbou v kombinaci s interiérovou keramickou plastikou. 
S měkkými tvary a režným povrchem šamotových 
objektů harmonuje Rajdlova převážně monochromatická 
malba – v jemné tonalitě a nehalasném monologu obrazů 
se odehrávají děje odpozorované z přírody, promítají 
umělcovy fi lozofi cké úvahy o životě, historii a vztazích 
mezi lidmi.

29. 6. 14.00 vernisáž: Xénia Hoffmeistrová – Sen 
vhozený do mixéru
Pražská umělkyně slovenského původu původně 
vystudovala jevištní výtvarnictví na DAMU, ale řadu let se 
věnuje výhradně volné tvorbě. Výstava představí autorčiny 
velkoformátové kresby kombinované s drátěnými objekty. 

HISTORIE OBJEKTU
V architektonicky cenných prostorách Becherovy vily 
je prezentována historie rodu Becher, stavba budovy 
i okolnosti vzniku vilové čtvrti Westend.

DALŠÍ AKCE
5., 12. a 19. 6. 9.30 – 11.00   Art Klub Senior: Netra-
diční kresba
13. 6. 16.30 – 18.00   Keramický ateliér: Malba 
engobami
18. 6. 16.30 – 18.00   Malba hlínou

GALERIE JINDRA HUSÁRIKOVÁ

Rumunská 660/8, 360 09 Karlovy Vary, telefon: +420 608 
335 902, e-mail: galerie.husarikova@gmail.com
Více na www.galerie-husarikova.cz

Retrospektivní expozice výstavy děl akad. malířky Jindry 
Husárikové. V této kolekci najdete průřez autorčiny tvorby 

KMD karlovarské městské divadlo
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KULTURNÍ SERVIS

od padesátých až po dvacátá léta.
5. 6. 18.00 Talk show Petra Jančaříka
Zábavné pikantnosti ze zákulisí show byznysu. Pořad 
bude založený na humorném vyprávění životních příběhů 
televizního a rozhlasového moderátora.

17. 6. 19.00 Muzika občas
Klášterecká country-bluegrass kapela se spoustou 
známých skladeb.

MĚSTSKÁ GALERIE KARLOVY VARY

Stará louka 26, www.mgkv.cz, otevřeno denně 10.00 - 
18.00

do 11. 6. Karlovarští výtvarníci
od 12. 6. Prodejní výstava uměleckých děl českých 
výtvarníků

DIZAJNPARK

Západní 21 (bývalý teplárenský výměník v Tuhnicích), 
Karlovy Vary, www.supermarketwc.cz, fcb: supermarket 
wc, otevřeno ST až PÁ od 14.00 do 19.00, SO od 10.00 
do 17.00

7. 6. 20.30 Experiment na cestách
Promítání fi lmu Zkouška uměním.
14. 6. 17.00 – 20.00   Drink and Draw
Přátelské posezení u společné tvorby.
15. 6. 10.00 – 13.00   Rozhýbej to!
Další z cyklu animačních dílen pro 12+ až 100 let.
21. 6. 15.00 – 21.00   Výměník žije
Den otevřených dílen, cirkusu a divadla z cyklu Zažij něco 
jinak.
28.6. 17.00 Textilní dílna Lenky Herzogové
Z odloženého kousku vyrobíte nový originál.

VÝSTAVA
do 25. 10. ÚT – PÁ 14.00 – 19.00 a SO 10.00 – 
17.00 Továrna na utopii
Autorská interaktivní výstava Továrna na utopii je inspiro-
vaná utopickými motivy v dílech Karla Čapka. Jednotlivé 
instalace tvůrců z loutkového a alternativního divadla Drak 
z Hradce Králové počítají s aktivním zapojením diváka 
a zaujmou děti i jejich rodiče.

DESIGNSHOP
ST – PÁ 14.00 – 19.00 a SO 10.00 – 17.00
Každým nákupem podpoříte práci designérů z ČR a vzdě-
lávací akce v Karlových Varech.

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 047, 
email: novalouka@kvmuz.cz, otevřeno ÚT až NE od 9.00 
do 12.00 a 12.30 do 17.00, www.kvmuz.cz

VÝSTAVY
do 2. 6.  Hesham Malik: Kemet
Výstavou „Kemet“ otevírá Hesham Malik fascinující 
náhled na egyptskou kulturu. Egypťané nazývali svou zemi 
Kemet, doslova „černá země“. Prožijete mýty i skutečnosti 
Starověkého Egypta, země faraonů, i otroků.

DALŠÍ AKCE
16. 6. 17.00 přírodovědná exkurze: Tradiční 
výprava za sysly na golf
Zájemce o život sysla obecného provede přírodovědec 
muzea Jan Matějů po golfovém hřišti. Při nenáročné 
vycházce, která je vhodná i pro handicapované či rodiny 
s kočárky, přiblíží život těchto drobných hlodavců. Sraz 
účastníků je na parkovišti Golf Resort, Olšová Vrata 
(50°12’48�N, 12°55’48�E).

22. 6. 9.30 přírodovědná exkurze: Květy Ohře 
z raftu
Vodní výprava po Ohři povede meandry a slepými rameny 
horního toku Ohře s typickou vodní vegetací. Ve vodě 
a v jejím okolí žije také mnoho zajímavých zvířat, na které 
tentokrát rovněž dojde. Kapacita exkurze je omezena. Je 
nutné se hlásit u J. Brabce (jiri.brabec@muzeumcheb.cz, 
734 767 592), a to nejpozději do 18. 6. Sraz účastníků je 
v Nebanicích u mostu přes Ohři.

STÁLÁ EXPOZICE
Historie a příroda Karlovarska. Expozici doplňuje množ-
ství multimediálních prvků – prezentací na dotykových 
obrazovkách, doplňujících projekcí, kvízů, nahrávek, 
nejrůznější exponáty je rovněž možné vyzkoušet vlastníma 
rukama.

VZBUĎME VARY

www.vzbudmevary.cz, fcb: vzbudmevary

13. 6. 18.00 Yana Reutova (UA/CZ) & Clara da 
Costa (BR): Womenhood / Tanec Praha 2024
Tržní kolonáda, Karlovy Vary
Neberte se příliš vážně, chtějí světu předat prostřednic-
tvím představení Womanhood jeho protagonistky. Duet 
tanečnic z Ukrajiny a Brazílie v úzké spolupráci s českou 
houslistkou Janou Kubánkovou ve spolupráci s festivalem 
Tanec Praha v regionech. Vstupné dobrovolné.

21. 6. Pouliční zinování / Tuhnický ZIN / Zachyť 
Tuhnice!
Výměník, Karlovy Vary
Zdokumentujte s námi okolí Výměníku. Budeme sbírat, 
kreslit a zaznamenávat stopy života a charakteru 
karlovarské čtvrti a pokusíme se z nich obratem vyrobit 
společný časopis - obraz Tuhnic na začátku léta 2024. 
Procházka a časopisová dílna pro děti a dospělé v rámci 
celodenní akce Výměník žije. Podrobnosti na webu super-
marketwc.cz v průběhu června. Vstupné dobrovolné.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

I. P. Pavlova 7, 360 01 Karlovy Vary, www.mestskaknihov-
nakv.cz
Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27
Čítárna: tel. 353 221 365/23
Dětské odd. : tel. 353 221 365/21

Pobočky Městské knihovny KV: Čankovská (U Koupaliště 
874, tel. 353 565 085), Drahovice (Drahomířino nábř. 16, 
tel. 353 226 346), Růžový Vrch (Sedlecká 4, tel. 353 564 
844), Stará Role (Truhlářská 19,v areálu ZŠ, vstup zezadu 
od hřiště, tel. 353 562 715)

3. 6. - 28. 6. Fotopříběhy 3
Člen Klubu přátel fotografi e Karlovy Vary Fran-
tišek Panocha se v knihovně představí již po-
třetí svými fotografi emi z toulek přírodou.                                                                                                                         
Pobočka MěK KV, Čankovská
3. 6. - 30. 8. Krajina
Výstava obrazů Ireny Šímové. Pastelové krajiny, které vás 
přenesou do světa přírodních krás.

Půjčovna, I. P. Pavlova 7
11. 6. 16.00 Po stopách Friedricha Schillera
Mezi karlovarské pamětihodnosti patří i Schillerův pomník 
od architekta Friedricha Ohmanna. Přijďte si poslechnout 
zajímavý příběh tohoto místa vyprávěný PhDr. Bělou 
Janoštíkovou. Místo konání: Pomník Friedricha Schillera, 
Goethova stezka 1215/6, Karlovy Vary

Pobočka MěK KV, Růžový Vrch
3. 6. - 28. 6. Parafráze slavných obrazů
Výstava výtvarných prací žáků ZŠ Krušnohorská.

I. P. Pavlova 7, dětské odd.
3. 6. 15.30 Pondělní klub pletení a háčkování
Přijďte si předat zkušenosti, ať jste pokročilé či začínající 
pletařky, nebo si třeba jen popovídat u kávy a čaje. 
Budeme se scházet po 14 dnech vždy v pondělí pod 
vedením Nadi Kubíčkové. Další termín setkání 17. 6. Na 
první schůzku si nezapomeňte vzít jehlice, případně háček 
a materiál k práci. Kontakt: a.zulegerova@mestskaknihov-
nakv.cz

Pobočka MěK KV, Drahovice
Každou ST a PÁ Lekce na PC zdarma
Nutná předchozí rezervace na tel. č. 353 226 346.

JÓGA PRO SENIORY
Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst je 
omezena, pro aktuální informace volejte na tel. č. 728 
640 099.

Každé ÚT 14.00 a 15.00 I. P. Pavlova 7
Každý ČT 14.30 Na Růžovém vrchu, 
Sedlecká 4

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM 

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 1516/1, 
Karlovy Vary
Aktivity a semináře jsou bezplatné, přihlášky posílejte na: 
komunitnicentrum@instand.cz nebo na tel. 724 332 987
PRAVIDELNÉ AKTIVITY
Každé PO
10.00 - 11.00 Mozkohrátky nejen pro seniory
17.00 - 18.30 Malba dospělí
Každé ÚT
10.00- 11.00 Kreativní dílna
15.00 - 16.00 Konverzace pro cizince
16.30 - 17.30 Španělská konverzace pro začáteční-
ky
Každá ST
9.30 - 10.30 Cvičení pro seniory
15.00 - 16.30 Arteterapie (mládež 13-18 let)
Každý ČT
9.30 - 10.30 Cvičení pro seniory
10.45 - 11.30 Mozkohrátky nejen pro seniory
15.00 - 16.30 Ruční práce
Každý PÁ
15.00 - 16.30 Kreativní dílna (v květnu tvorba 
skleněné mozaiky)
16.30 - 18.00 Arteterapie (mládež 13-18 let)

MC POHÁDKA PRO WLAŠTOVKU

Malá školka – Dětská skupina a mateřské centrum 
Pohádka pro Wlaštovku, Lidická 398, 
Karlovy Vary – Drahovice
pohadka@wlastovka.cz, tel: 608 300 991

Každé ÚT 9.00 - 12.00 V rytmu s přírodou
Setkání je určeno všem, kteří vnímají zdravý vliv rytmu 
a vztahu s přírodou a chtějí jej prožívat v okruhu společně 
naladěných lidí.
Každou ST 9.00 - 12.00 Tvořivé dílničky
5. 6. Větrohra, 12. 6. Svatojánský pytlíček, 19. 6. Sluneční 
průsvit, 26. 6. Výprava za skřítky

WALDORFSKÁ ZŠ A MŠ WLAŠTOVKA

Waldorfská ZŠ a MŠ Wlaštovka
Modenská 15, Karlovy Vary – Doubí, www.wlastovka.cz

28. 6. 14.00 – 20.00   Svatojánská slavnost
Přijďte s námi oslavit příchod léta na tradiční svatojánské 
slavnosti. Uvaříme si svatojánský čaj, vzplane svatojánský 
oheň, přivítáme budoucí prvňáčky a rozloučíme se 
s dalším školním rokem. Součástí budou prodejní stánky 
místních řemeslníků a umělců, umělecká vystoupení 
a bohaté občerstvení.

KOSTEL SV. ANNY

Otovická 59, 36010 Karlovy Vary - Sedlec, mobil: +420 
608 072 516, e-mail: kurka.kv@gmail.com, web: 
kostelsedlec.cz

2. 6. 18.00 Koncert orchestru LeLeBAND
Pestrá směs melodií všech žánrů.
16. 6. 18.00 Čeští sborový klasici (Koncert k Roku 
české hudby)
Na programu skladby autorů Bedřicha Smetany, Antonína 
Dvořáka, Zdeňka Fibicha, Zdeňka Lukáše a dalších. Účin-
kují Karlovarský pěvecký sbor a hosté, diriguje Jan Rezek.

Vstupné dobrovolné. Výtěžek z koncertů bude použit na 
opravu kostela.

FARMÁŘSKÉ TRHY

Před Tržnicí Varšavská/Horova ulice, vždy od 9.00 hodin, 
organizuje KV City Centrum. Koordinátorka trhů: Božena 
Turoňová, tel. 774434525.
7. 6. a 21. 6. 9.00   Městské farmářské trhy
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Kontaktní informace:

Magistrát města Karlovy Vary

Moskevská 21, 361 20

telefon:  353 151 111

fax.:  353 151 400

ID datové schránky: a89bwi8

e-mail: posta@mmkv.cz

web:  www.mmkv.cz

 www.karlovyvary.cz

Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 

rozdělena do dvou administrativních budov;

Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 

Karlovy Vary

Rozšířené úřední hodiny občanských 

agend:

Příjem písemností - podatelna:

pondělí a středa  8:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 15:30

pátek  8:00 - 14:00

Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 

Point, Ověřování dokladů:

pondělí a středa  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00

pátek  8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00

Občanské průkazy, registr řidičů, registr 

vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 

poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 

území, parkovací karty, obecní živnosten-

ský úřad:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 

úterý a čtvrtek:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00

pátek:  8:00 - 12:00

Úřední hodiny ostatních agend:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Městská policie Karlovy Vary, operační 

středisko: 353 153 911

Kontakty

a úřední hodiny

KONTAKTY | SPORT

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor fi nancí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Ing. Jindřiška Gallová
353 151 284, Moskevská 21
j.gallova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

Celkem devatenáct jednotlivců, čtyři sportovní kolektivy, 
dva hendikepovaní sportovci, jeden trenér a jedna osob-
nost si vysloužili titul Nejúspěšnější sportovec města 
a okresu Karlovy Vary za rok 2023. Slavnostní vyhlášení 
ankety vyhlašované městem a Sportovní unií Karlovar-
ska proběhlo 11. dubna 2024 v karlovarském Parkhotelu 
Richmond. 

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVEC STATUTÁRNÍHO MĚSTA 

KARLOVY VARY ZA ROK 2023

JEDNOTLIVCI MLÁDEŽ DO 15 LET

Kopfstein Laura - TopGym Karlovy Vary - Moderní gym-
nastika 
Žíkešová Kateřina - TJ Slovan Karlovy Vary  - 
Plavání
Kvapil Matěj - TJ Slavia Karlovy Vary - Kanoistika na 
divoké vodě 
Hlavatý Václav - FC Slavia Karlovy Vary - Fotbal

JEDNOTLIVCI  DO 18 LET

Bauerová Aneta - LK Slovan K. Vary - Běh  na lyžích
Háček Daniel - TJ Slovan Karlovy Vary - Plavání

JEDNOTLIVCI DOSPĚLÍ + JUNIOŘI

Štěrba Marek - TJ Slovan Karlovy Vary - Lyžařský ori-
entační běh

KOLEKTIV ŽÁCI

Žákyně - Sportovní spolek BK Karlovy Vary - Basketbal 
Družstvo žákyň 

KOLEKTIV DOROST

Dorostenci - FB Hurrican Karlovy Vary - Florbal

HANDICAPOVANÍ

Novotný Tomáš - SK KONTAKT K. VARY - Stolní tenis tě-
lesně postižených a zdravých

TRENÉR + OSOBNOST SPOLEČNÁ KATEGORIE MMKV 

+ SUK

Růžička Richard - SKP Hvězda Karlovy Vary - Karate 
JKA

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVEC OKRESU KARLOVY 

VARY ZA ROK 2023

JEDNOTLIVCI ŽÁCI:

Nela Šnebergerová - Krasobruslařský klub Ostrov -Kra-
sobruslení
Adéla Velická - Sportovní spolek BK Karlovy Vary  - Bas-
ketbal
Kryštof Beníšek - Biatlon klub Ostrov - Biatlon
David Hlaváč  - TJ Slovan Karlovy Vary  - Kuželky

JEDNOTLIVCI DOROST:

Anna Miřejovská - SKP Hvězda K. Vary - Sportovní 
střelba
Matěj Pastrňák - VK Karlovarsko - Volejbal

TALENT MLÁDEŽNICKÉ KATEGORIE: 

Kateřina Fialová - HC Čerti Ostrov - Lední hokej - bran-
kářka
Lukáš Štěrba - LK a TJ Slovan Karlovy Vary - Běh na 
lyžích a lyžařský orientační běh
Nicolas Markusek - TJ KOVO Praha - oddíl cyklistiky - 
Dráhová a silniční cyklistika

JEDNOTLIVCI DOSPĚLÍ:

Jiří Donda - SK OB Ostrov - Orientační běh 
Matyáš Bauer - LK Slovan Karlovy Vary - Běh na lyžích

KOLEKTIV ŽÁCI: 

SK Liapor Karlovy Vary – Nohejbal 

KOLEKTIV DOSPĚLÍ: 

TJ Slovan Karlovy Vary  - družstvo kuželkářů

HANDICAPOVANÝ SPORTOVEC: 

Filip Veselý - Sportovní klub vozíčkářů Sharks - Para-
hokej

ÚSPĚCH OLYMPIJSKÉ NOMINACE:

Martin Rubeš - TJ Lokomotiva šerm - Šerm–kord

TRENÉR + OSOBNOST SPOLEČNÁ KATEGORIE MMKV 

+ SUK

Růžička Richard - SKP Hvězda K. Vary - Karate JKA

Sportovci roku 2023
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